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Horní Podluží je obec v severních Čechách v Ústeckém kraji, ve východní 

části okresu Děčín, v jižní části Šluknovského výběžku, na severní straně 

Lužických hor, na severním úpatí hory Jedlová. Na katastru obce se nachází 

rybník Světlík, který je významným hnízdištěm vodního ptactva. Na 

Šibeničním vrchu se nachází moderní lyžařský areál se třemi sjezdovými 

tratěmi o délce 650 m, umělým zasněžováním a nočním osvětlením. 

Zaměřený především na rodiny s dětmi. Samozřejmostí je půjčovna a servis 

lyžařského  vybavení. Největším zaměstnavatelem v obci je firma Belden se 

sídlem v USA, výrobce elektromechanických komponentů. V obci se nachází 

pošta, mateřská škola, tělocvična, fotbalové hřiště včetně zázemí, restaurace 

s ubytováním a bowlingem, hasiči, knihovna, hřbitov. 

Z historie 

První zmínky o vsi jsou z 11. století, kdy na jejím místě stávala osada 

Bernsdorf. Jednalo se o lánovou obec, založenou při obou březích potoka 

Lužničky. Původní osídlení obce bylo převážně německé. Vznik obce Horní 

Podluží spadá do roku 1411. V roce 1885 byla provedena prozatímní územní 

úprava mezi obcemi Horní a Dolní Podluží. Původně se obec jmenovala    

Ober Grund, v roce 1947 byla obec přejmenována na Horní Podluží.              

K Hornímu Podluží byly přidruženy osady Světlík, Ladečka a Žofín. Roku 

1980 byla obec v rámci sloučení připojena k Dolnímu Podluží.                                          

V roce 1990 se osamostatnila. Obec získala ocenění Zlatá stuha v soutěži 

Vesnice roku 2008. V obci se dochovala řada roubených lidových domů 

lužického typu, z nichž nejznámější je památkově chráněná zvonice. 

Nejvýznamnější památkou v obci je pětilopatkový větrný mlýn holandského 

typu z roku 1843 s otočnou konstrukcí a je jediným větrným mlýnem tohoto 

typu se zachovaným technickým zařízením v Čechách. Nyní je v soukromém 

vlastnictví.  V obci stojí několik plastik a křížků - např. sv. Jan Nepomucký 

nebo mohutné sousoší Kalvárie z roku 1757. 

místní spolky od roku 1879 sbor dobrovolných hasičů                                                                    

od roku 1956 TJ Čechie Horní Podluží                                                                                  

od roku 1996 místní organizace Českého svazu rybářů                                                              

Veterán klub Jawa Horní Podluží 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Golgota
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hasič
https://cs.wikipedia.org/wiki/Český_rybářský_svaz
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jawa
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D ĚNÍ U NÁS I VE SVĚTĚ  

Od 4. do 20. února probíhaly v Pekingu zimní olympijské hry. Čínský Peking 

se tak stal prvním městem, kde probíhaly letní (v roce 2008) i zimní 

olympijské hry. Rozdalo se dohromady 109 sad olympijských kovů. 

Česká výprava slavila zlato v paralelním obřím slalomu na snowboardu 

zásluhou Ester Ledecké a bronz na pěti kilometrech díky Martině Sáblíkové. 

 

Úderem 24. února vypukla v Evropě největší válka od porážky nacistického 

Německa. Rusko vpadlo na Ukrajinu, plány na bleskové obsazení Kyjeva 

však zkrachovaly. Ukrajina se dočkala bezprecedentní podpory Západu           

a provedla úspěšné protiofenzivy. Rusko se mstilo masivními raketovými 

útoky na civilní cíle. Před ozbrojeným konfliktem prchlo mnoho lidí                

z různých částí země. Nejčastěji zamířili do Polska, mnoho jich ale cestovalo 

přes Slovensko také do Česka. Jednalo se zejména o matky s dětmi, muži byli 

povoláni do armády, aby vojensky bránili svoji zemi.  

V prvních dnech invaze vzniklo na pomoc těmto uprchlíkům mnoho iniciativ, 

které se snaží jim zde zajistit ubytování, práci nebo lékařskou pomoc. Úřady 

také uvolnili podmínky pro jejich vstup do země a pravidla pobytu. 

Na jaře oslavila britská královna Alžběta II. 70 let na trůnu. Osmého září 

panovnice ve věku 96 let zemřela na skotském zámku Balmoral. Zasloužila se 

o zachování britské monarchie, které už v moderním světě zvonila hrana. 

Korunovace 74letého krále se uskutečnila takřka přesně 70 let poté, co 

ceremoniál absolvovala jeho matka Alžběta II. Karel III. (princ Charles) se 

stal nejstarší osobou nastupující na trůn v dějinách britské monarchie. 

 

Nejrozsáhlejší požár v České republice se rozhořel 24. července, zasáhl 

plochu o velikosti 1060 hektarů. Na místě se vystřídalo zhruba 6000 hasičů                      

a 400 kusů techniky. Evakuovat se museli lidé z Hřenska a jeho částí a také 

z Vysoké Lípy u Jetřichovic. 

Nastalo všeobecné zdražování a extrémní nárust pohonných hmot. V červenci 

byla cena benzínu 47,76 Kč/l. 

Obrovský růst cen elektřiny ovlivnilo domácnosti i firmy. Zvyšování cen 

energií bylo současně jedním z hlavních tahounů inflace. Vývoj cen energií je 

zejména pro energeticky náročné sektory důležitou proměnnou při jejich 

běžném provozu, hodnocení jejich efektivity a dalších plánů do budoucna                     

a také ovlivňuje jejich konkurenceschopnost. 

 
V českých lékárnách chyběly některé běžné léky, například antibiotika či léky 

na srážení horečky u dětí. 

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/fakta-data-uprchlici-nachazeji-zazemi-v-mistech-kde-ziji-jejich-krajane-194823
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Nedostatek některých léčiv se podle ředitelky SÚKL Ireny Storové týkalo 

celého evropského trhu. V českých lékárnách v tuto dobu chyběly zejména 

antibiotické oční kapky nebo sirupy a čípky pro děti s obsahem ibuprofenu. 

Také některá oční antiseptika ve formě kapek nebo mastí, léky na uvolnění 

svalů, penicilin v tabletách a některé další léky.  

 

20. listopadu začalo netradiční zimní mistrovství světa ve fotbale a postupně 

na fanoušky čekalo více než šedesát zápasů. Skupinová fáze nabídla čtyři 

zápasy denně. 

Mistry světa na turnaji v Kataru se stali fotbalisté Argentiny, kteří                    

v napínavém finále porazili Francii po remíze 3:3 až v penaltovém rozstřelu. 

Lionel Messi tak dosáhl na poslední velkou trofej, která mu scházela ve 

sbírce, na titulu se podílel sedmi góly. Poražený finalista Kylian Mbappé se 

stal s osmi zásahy nejlepším střelcem šampionátu. Bronz získali Chorvaté. 

O pořadatelství Kataru se rozhodlo již v prosinci 2010, kdy bohatá arabská 

země zvítězila na úkor nabídek USA, Jižní Koreje, Japonska a Austrálie. 

Zástupci FIFA byli za svá rozhodnutí tvrdě kritizováni a dokonce byly 

zjištěny také případy korupce. Katar je nejmenší zemí v historii, které bylo 

přiděleno pořadatelství světového šampionátu, navíc se jeho reprezentace 

nikdy dříve na fotbalové MS neprobojovalo. Arabská velmoc navíc čelila 

tvrdé kritice za údajné porušování lidských práv při výstavbě fotbalových 

stadionů určených pro akci. 

 

Prezidentské volby se v Česku konají každých pět let. Možní kandidáti ovšem 

svůj zájem ucházet se o přízeň voličů hlásí často s velkým předstihem. 

Ministerstvo vnitra do 8. listopadu obdrželo 21 přihlášek. Všechny náležitosti 

ovšem splnilo pouze devět z nich. 

Prezidentem se může stát občan České republiky starší 40 let. Kandidáta 

může navrhnout každý dospělý Čech, svůj návrh však musí podpořit alespoň 

50 tisíci podpisy. Kandidáta může navrhnout také alespoň 20 poslanců nebo 

nejméně 10 senátorů. Nikdo nemůže být zvolen více než dvakrát za sebou, 

uvádí Ústava. Příští rok uplyne druhé funkční období úřadujícího prezidenta 

republiky Miloše Zemana. 
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Pražský hrad s katedrálou svatého Víta. 
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OBECNÍ ÚŘAD HORNÍ PODLUŽÍ 

Sídlí v budově na adrese Žofín 2. V přízemí se nachází kancelář podatelny      

a pobočka pošty. Vedoucí pošty je Dominika Krausová. Hodiny pro 

veřejnost: 8-10,30 a 14-16. V prvním patře je kancelář starosty, zasedací 

místnost, obřadní síň a kancelář účetní.  

Hana Frydrychová - účetnictví, evidence DPH, rozpočet, pokladna, mzdová 

agenda, správa bytů, správa nebytů, evidence obyvatel, evidence majetku, 

evidence pozemků, místní poplatky, evidence hrobových míst, vidimace                  

a legalizace. 

Úřední hodiny: pondělí a středa 8,00 - 11, 30 a 12, 30 - 17,00 hodin.  

Renáta Mikelová - podatelna, Czech point, stavební a bytový technik, 

vidimace a legalizace, pokladna.  

Úřední hodiny: pondělí a středa 8,00 - 11,00 a 12,00 -15,30. 

V tomto roce byly hodiny pro veřejnost z důvodu protiepidemických opatření 

značně omezeny. 
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Složení zastupitelstva: 

Starosta:     Petr Hoření 

Místostarosta:    Jindra Koldová 

Členové zastupitelstva:  Andrea Wernerová 

     Martin Svatek 

     Luboš Kudla 

     Josef Hroník 

                                                   Marian Chládek 

                                                   Karel Hanykýř 

     Jaromír Petružálek 

 

  

Složení nového zastupitelstva od 1.11.: 

Starosta:     Petr Hoření 

Místostarosta:    Jindra Koldová 

Členové zastupitelstva:  Andrea Wernerová 

     Martin Svatek 

     Luboš Kudla 

     Vojtěch Průša 

                                                   Vít Průša 

                                                   Josef Hroník 

     Marian Chládek 

 

 

OBYVATELSTVO 
 

narození 11 

úmrtí 13 

přistěhovaní 59 

odstěhovaní 38 

sňatek nejméně 1 
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ROZPOČET  

 
  

   Rozpočet       schválený        Skutečnost   

Příjmy                    v Kč            v Kč  

Daňové příjmy 11 277 000,00 14 917 171,55 

Nedaňové příjmy 5 772 000,00 7 872 381,26 

Kapitálové příjmy     4 221 000,00 5 668 769,75 

Přijaté transfery 508 000,00 3 539 315,91 

Celkem 21 778 000,00 31 997 638,47 

Výdaje   

Běžné výdaje 17 532 000,00 23 521 235,73 

Kapitálové výdaje 9 350 000,00 7 521 409,93 

Celkem 26 882 000,00 31 042 645,66 

Financování   

Změna stavu na bankovních 

účtech 

0,00 -886 903,16 

Přijaté úvěry 0,00 0,00  

Uhrazené splátky úvěrů -896 000,00 -895 236,00 

Opravné položky                     0,00 827 146,35 

Celkem 5 104 000,00 954 992,81 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



10 
 

Regionální zástupci společností REMA v červnu předávali obcím zapojeným 

do projektů Zelená obec a Sběrný dvůr, které v loňském roce v síti 

kolektivních systémů REMA odevzdaly nejvíce vysloužilého elektra, 

certifikát Příkladná Zelená obec nebo Příkladný Sběrný dvůr. 

 

 

 

Každý obyvatel obce Horní Podluží v roce 2021 odevzdal v průměru 

8 kilogramů odpadního elektrozařízení. Recyklací celkového odevzdaného 

objemu tak obec přispěla ke zlepšení životního prostředí snížením produkce 

CO2 ekvivalentně o 3936 kilogramů. Pro představu – tolik uhlíku by muselo 

v průběhu jednoho roku absorbovat a přeměnit na kyslík celkem 131 stromů. 
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Záchrana podstávkového domu 

 

 
Původní objekt byl napaden a značně poškozen dřevomorkou. 

Noví majitelé se rozhodli ho citlivě zrekonstruovat. 
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Volby do zastupitelstev obcí konané 23.09. – 24.09.2022 
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Horní Podluží se připravuje na rekonstrukci svého centra 

Záměrem urbanistického řešení centra obce je vyčlenit místo pro budovu 

nového obecního úřadu, nové hasičské zbrojnice a stanovit umístění 

dopravních staveb, tedy obslužné komunikace pro tyty stavby a vedlejší 

vlakovou zastávku, místa pro parkování a orientačně i chodníky. Napojení 

stávající komunikace na přejezd ke statku je řešeno zakřivením komunikace, 

které na jedné straně přináší více místa před budoucí hasičkou zbrojnici, na 

druhé straně zpomaluje dopravu v sousedství obecního úřadu, pošty a obecní 

knihovny. Budoucí hasičská zbrojnice je velikostně řešena tak, aby v přízemí 

bylo dostatek místa pro 3 vozidla, včetně nutného místa okolo nich, další 

prostory, jako klubovna, zázemí, toalety budou umístěny ve vrchním patře. 

Orientační velikost zastavěné plochy je 20 x 12 m. 

V přízemí nového obecního úřadu je asi na čtvrtině plochy počítáno pro 

prostor pošty, zbývající je určena pro obecní úřad včetně zázemí, kotelnu, 

archiv atd. Vrchní patro bude členěno obdobně, na čtvrtině plochy vznikne 

místnost pro jednání zastupitelstva obce, která bude využívána i jako oddací 

místnost či místnost k vítání občánků, na zbylé ploše bude umístěna obecní 

knihovna. Orientační velikost zastavěné plochy je 25 x 12 m. 

Přesunem hasičské zbrojnice obec získá parkovací místo pro svou techniku, 

které nám již velmi chybí, a dále skladovací prostory na materiál. Budova 

stávajícího úřadu bude přestavěna k jinému účelu. Nabízí se řešení vybudovat 

v půdních prostorách, nyní využívaných jako archiv, dva velké byty                             

s výměrou asi 90 m2, v mezipatře tři menší asi 50 m2 velké, přízemí využít 

jako občanskou vybavenost. Přínosem by byla ordinace obvodního lékaře, 

případně zubaře. Uvidíme, jaký bude zájem.   
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Nové vozidlo pro potřeby obce 

Obec pořídila ojetý automobil Ford Transit (rok výroby 2018) se sklápěčkou     

a 7místnou kabinou. Automobil nahradí vysloužilý Fiat poděděný po naší 

JSDH. Vozidlo bude sloužit k převozu materiálu a osob pro potřeby obce. 

Pořizovací náklady byly 612 tis. Kč. 
 

 

 

Komunikace u vlakové zastávky 

Po rekonstrukci vlakové zastávky zůstal chodník vedoucí k nástupišti 

nepropojen s cestou vedoucí od hlavní silnice k zastávce. Tento měsíc bude 

zbývající kus nezpevněné komunikace nahrazen zámkovou dlažbou určenou 

pro pojezd osobních i nákladních vozidel. 

 

Započala druhá fáze „Rekonstrukce chodníků u bývalé školy 

a panelového domu“ 

 

V loňském roce byla dokončena rekonstrukce chodníku u bývalé školy           

a letos bude dokončena druhá část, a to chodník u panelového domu             

čp. 299-301. 

U bývalé školy byl nahrazen nevhodný povrch novou zámkovou dlažbou, 

stejný materiál bude použit u panelového domu a nahradí staré betonové 

panely. Celkové náklady akce jsou odhadovány na 650 tis. Kč. Částkou      

285 tis. Kč přispěje Ústecký kraj, a to dotací z „Programu obnovy venkova 

Ústeckého kraje“. 
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Sportovní hry dětí Dobrovolného svazku obcí Tolštejn 

Koncem měsíce května, po dvouleté pouze zaviněné covidem-19, uspořádala 

Obec Jiřetín pod Jedlovou za podpory DSO Tolštejn tradiční sportovní hry 

školní mládeže. Již 22. ročníku se zúčastnilo šest družstev v počtu více jak 

130 dětí-z Varnsdorfu, Rybniště, Chřibské, Dolního Podluží, Horního Podluží 

a domácího Jiřetína p. J.  

Děti mezi sebou soupeřily v šesti disciplínách – kopané, přehazované, 

minigolfu, sprintu na 60 m, hodu na koš a přespolním běhu. Po 

čtyřhodinovém zápolení a sečtení výsledků za jednotlivé disciplíny vystoupilo 

na nejvyšší stupínek družstvo ze Chřibské, které vyhrálo i v polovině 

disciplín, v přehazované, minigolfu a sprintu. Druhé skončilo družstvo 

Varnsdorfu, třetí děti z Dolního Podluží. Čtvrtí byli žáci z Jiřetína, na pátém 

místě skončilo Rybniště, šesté Horní Podluží.  

Děti z Jiřetína získaly stříbrné medaile za sprint. Chlapci z Horního Podluží 

zvítězili v kopané. Zlaté čokoládové medaile získalo i družstvo Dolního 

Podluží, a to za hod na koš.  

Text a foto Josef Zoser 
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MARTIN BULEJKO 

 

 

Těm, kdo ho neznají, chceme představit nadaného mladého fotbalistu Martina 

Bulejka.                                                                                                                              

Martin pochází a žije v naší obci, kde fotbal má svoji tradici. Nehrál ale nikdy 

za oddíl TJ Čechie Horní Podluží. Tam hráli oba starší Bulejkové - děda                       

a otec, kteří mu svou vášeň pro fotbal předali.  

Martin o sobě:                                                                                                                         

Od malička patří míč k mojí noze, můj mateřský klub byl FC Slovan Liberec, 

kde jsem začínal ve svých 4 letech, strávil jsem tam celé mé dětství a tento 

klub jsem opustil až ve 20. Prošel jsem si od žáků přes dorost až do chlapů. 

Hřiště pro mě vždy bude místo, kam se budu rád vracet, jelikož se tam cítím 

jako doma, sebevědomě a dobře. Díky mému zranění jsem opustil tento tým  
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a nyní se nacházím v FK Arsenal Česká Lípa. Zde pobývám po dobu 2 let             

a teď máme namířeno do 3. ligy. Což pro člověka jako jsem já, který pro 

fotbal dýchá, je tohle pocit štěstí a motivace. S odstupem času mohu ale 

posoudit, že skórovat za mladší je naprosto jednodušší než v chlapském 

fotbale. Mimo toho se také věnuji sálové kopané a futsalu. V roce 2022 jsem 

se stal podruhé mistrem České republiky s FTZS Liberec a během mé 

fotbalové “kariéry” jsem získal několik ocenění jako např. hráč roku, hráč 

zápasu, střelec nebo hráč turnaje… I přesto všechno normálně chodím do 

práce, která mě společně s fotbalem živí a ostatní sporty hraju už jen pro 

radost.  

Příspěvek zveřejněný na webu FTZS Liberec www.ftzlejsenliberec.cz 

Poslední novou tváří v kádru trenéra Vrabce je mladý odchovanec MARTIN 

BULEJKO (20 let), který mimo jiné v loňské sezoně vypomohl 

českolipským Démonům k záchraně v nejvyšší soutěži. Bača, jak se tomuto 

levonohému ofenzivnímu hráči nazývá je odchovancem FTZS Liberec, kde                  

s kategorií U19 oslavil v předešlé sezoně TITUL a jelikož prostor v A-týmu 

nedostal, přesunul se závěrem sezony právě do sousední České Lípy, kde 

sbíral první prvoligové zkušenosti. Dnes je Bulejko na soupisce Liberce a rád 

by se popral o své místo v sestavě. Krátký rozhovor s ním připravil náš PR 

manažer Kuba Dlask. 

Martine připravuješ se na sezónu s A-týmem, jak se ti v týmu líbí? 

Jsem rád za příležitost, je to kvalitní kádr a má své zkušenosti. V týmu se mi 

líbí hodně, protože dost kluků znám už z fotbalu a parta mě mezi sebe vzala 

dobře a za to jsem rád. Tréninky mají velkou kvalitu a jsou náročné. 

Okusil sis loni ligu a tréninky v Démonech. Je to velká změna? 

Tréninky s Démony byly jiné. V Liberci jsou náročnější a z mého pohledu více 

kvalitnější. Lípa mi však dala možnost zkusit si zahrát 1. Futsal ligu a za to 

jim jsem vděčný. 

Jak s odstupem času vzpomínáš na titul v U19? 

Nepopsatelný pocit a lepší jsem ani nezažil. Strašně moc rád na to 

vzpomínám. Medaili mám nad postelí, takže každý den ji mám na očích. Těším 

se, až to budu jednou vyprávět svým dětem (smích). 

  

Bačův příchod je tím posledním a kádr na ligový ročník 2022/2023 je tak 

kompletní.  

  

tým F T Z S L 

  

http://www.ftzlejsenliberec.cz/
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SJEZDOVKA  

 

 

                  
Evžen Šmidt-provozovatel lyžařské školy (trénuje na jiné sjezdovce      ) 
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V prosinci to vypadalo velmi slibně. Podklad nasněžil, teploty přály                 

i zasněžování. Ale těsně před spuštěním vleku začalo intenzivně pršet               

a bohužel nebylo možné sjezdovku spustit. 

Dne 13. prosince. 
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RESTAURACE U VLEKU 

Provozují manželé Jana a Martin Bulejkovi. Kromě klasického vaření 

připravují velmi oblíbená tématická víkendová menu – např.                                                  

zabijačkové hody, řízkobraní, bramborákový víkend apod. Pořádají diskotéky 

a spolu s obcí se podílejí na zajištění akcí-dětského dne, drakiády, mikulášské 

besídky, halloweenu… 

Konal se zde i první ročník hudební akce Vlek fest.  
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MASOPUST 

Vítr foukal ze všech stran a to dost možná proto, aby nás trochu popohnal… 

19. února v sobotu (konečně po dvou letech!) jsme se za bujarého veselí                       

a líbivých tónů kapely Turnovanky vydali naší obcí na „MASOPUSTNÍ 

ŽEBROTU“, kterou jsme měli oficiálně povolenou naším starostou, ale jen na 

tenhle jediný den v roce, tak by byla velká škoda této ojedinělé šance 

nevyužít. A my jsme ji využili do posledního sousta. 

Pohostili nás v hospodě na hřišti u Pepy Hroníka, Karel Kopecký, p. Věra 

Koldová, trošku neočekávaně jsme navštívili i Hotel Slavii, rovnou za nosem 

a do kopce jsme vyrazili na pohoštění k B. Müllerové no a když už jsme tam 

byli, tak jsme se šli poveselit a občerstvit do restaurace „U vleku“, abychom 

se „posilněni“ mohli vydat na další část našeho masopustního průvodu. 

Další voňavé masopustní dobroty na nás čekaly u manželů Trojanových                          

a (nejen) tlačenka s cibulí u p. Marencové rozhodně stála za zastavení. 

Cíl cesty byl jasný. Rovnou za nosem ke kostelu sv. Kateřiny do Dolního 

Podluží, kde se podle plánu a tradice sešli průvody ze všech tří obcí a kde 

konečně vypukl ten správný masopustní rej. Hodovali jsme, pili starostenské 

pivo (a nejen to) a užívali si krásný sobotní den, který se nám všem tak krásně 

vydařil. 

Děkujeme za nás všechny Obci Horní Podluží, našim hasičům, všem těm, 

kteří nás pohostili a mile se k nám chovali a i těm, které jsme potkali a oni 

k nám byli velmi štědří a všem těm, kteří s námi šli do průvodu a ještě se 

oblékli do vtipných kostýmů. Bylo nám pospolu dobře a o tom to vlastně je. 

Tak zase za rok! 
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ODEMYKÁNÍ STUDÁNEK 

Po dvouleté nucené absenci díky covidu jsme se dočkali a letos na konci 

března mohli konečně dle tradice spolu s KČT Krásná Lípa otevřít studánky 

na Pramenech Křinice. Sluneční paprsky přilákaly na výlet rekordní účast asi 

160 lidí. Z náměstí KL odcházelo 50 účastníků, z Varnsdorfu se přidalo 30, 

dále měl zastoupení Rumburk, Horní a Dolní Podluží, Jiřetín, Benešov nad 

Ploučnicí, Děčín, Ústí nad Labem, Neustadt. Nejvzdálenější účastnicí byla 

Jitka Košnerová z Litoměřic. 

Dobrým nápadem bylo založení ohně dříve. Účastníci přicházeli postupně      

a u ohýnku se všichni krásně a bez dlouhého čekání vystřídali. Takový první 

jarní špekáček stojí za to. 

Zahájení s přivítáním účastníků a s historií studánek provedl Mikša Peterka    

v 11.30 hodin. 

Velkým překvapením byla harmonika. Bylo to veselé zpestření. Měl velký 

úspěch a hodně se to líbilo. Škoda jen, že stromy nepustily blíž i sluníčko. 

Vítr a chladno mnoho účastníků vyhnalo dříve pryč. Ale ještě do 14. hodiny 

se trousili ke studánkám jednotlivci i skupinky, kteří to dříve nestihli. 

Studánku odemkla Lída Hanzlíková s malou Anežkou společně s recitací 

básničky "Znám křišťálovou studánku...". 
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Jaromír Petružálek jednou před objektivem       
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Historická fotografie.  
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VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 

V sobotu 9. dubna jsme se v obecním klubu sešli u zdobení kraslic a tvoření 

velikonočních věnců. Bylo to příjemně strávené odpoledne. 

 

 

BLEŠÁKY 

Pravidelně každou druhou neděli od dubna do listopadu se na parkovišti vedle 

sjezdovky konaly BLEŠÍ TRHY, jejichž pořadatelkou byla Lada Vašutová. 

Vstupné: návštěvníci 20,- Kč, prodejci 150,- Kč. 
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

30. dubna jsme pořádali tradiční akci pálení čarodějnic, soutěž o výšku májky, 

ceny za pěkné masky, opékání buřtů, lampionový průvod. 
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DEN MATEK 

V pondělí 9. května se v restauraci U vleku na sjezdovce konala oslava pro 

všechny maminky ze širokého okolí. Krátké vystoupení si připravily děti 

z místní mateřské školky a zazpívat krásně a z plných plic přijelo Náhodou 

z Varnsdorfu. Stoly se prohýbaly pod dobrotami a nechyběla ani kytička pro 

každou maminku, tetičku i babičku.  

Bylo to příjemně strávené odpoledne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 
 

 

Starosta Petr Hoření blahopřál k svátku nejstarší mamince v naší obci paní 

Věře Kyselové. Ta má tři děti, deset vnoučat a dvacet pravnoučat. Setkání se 

sousedy na této akci i vystoupení dětí z naší mateřské školky ji velmi potěšilo. 
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Paní Věra Kyselová se narodila 4. dubna 1927 v Břežanech u Kolína jako 

nejstarší ze tří dětí, které se narodily mamince Anně a tatínkovi Václavu 

Kubíkovi. 

S prvním manželem Jaroslavem Rimkevičem přišli do Horního Podluží 

v lednu 1946 a narodily se jim děti Jaroslava a Stanislav. V roce 1953 se 

podruhé vdala za pana Františka Kyselu a narodil se jim syn Zdeněk. 

Celý život pracovala ve firmě STAP Horní Podluží jako sukařka a ve svých 

53 letech odešla do důchodu. Ráda luštila křížovky a osmiměrky, ráda chodila 

na tancovačky a poslouchala dechovku.  

Její osobní recept na dlouhý život je celkem jednoduchý-práce. Pracovala 

ráda až dokud to šlo – v mládí často chodila „sušit sena“ a později každou 

sezonu pomáhala v kuchyni na pionýrských táborech pro děti-ať už v Horním 

Podluží v objektu Telecomu nebo v obci Sloup. Vařila se prý pouze česká 

kuchyně, která byla vyhlášená široko daleko.  

K letošnímu jubileu 95 let přejeme paní Věře mnoho radosti, sil a do dalších 

let hlavně pevné zdraví! 
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Se sestřenicí na zahradě domu v rodných Břežanech- vpravo. 

 

                    
Asi šestnáctiletá.                                                 Asi dvacetiletá. 
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Se synem Zdeňkem.                    Padesátá léta, kdy pracovala v kuchyni v místních jeslích  

                                               s mateřskou školkou čp.84 – vlevo. 

 

Celá rodina – paní Věra, manžel František, dcera Jaroslava, synové Stanislav a Zdeněk. 
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Na rekreaci-úplně vpravo. 

                               
Pionýrský tábor ve Sloupu – horní řada - druhá zprava. 
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DĚTSKÝ DEN 

Bylo by to jenom takové obyčejné sobotní odpoledne, kdyby se na vleku 

zrovna neslavil svátek všech dětí a neproměnil okolní prostory v jedno velké 

mraveniště. Všude se to hemžilo nejen dospěláky, ale hlavně těmi, kterým 

tento den patřil.  

Holky a kluci se rozeběhli plnit úkoly na první pohled vskutku nelehké, ale 

nakonec je zvládli všichni na jedničku s hvězdičkou. Trochu adrenalinu 

poskytlo lanové centrum. Odměnou všem byly ceny v tombole, sladké 

dobroty a všemi oblíbená malinovka. Pro mlsné jazýčky a hladová bříška byla 

otevřena restaurace i venkovní gril nabízel něco dobrého k snědku. 

Malování na obličej změnilo děti v roztodivné bytosti. Na nudu nebyl opravdu 

čas, jelikož si děti mohli ještě navíc „jen tak“ zasoutěžit a vyblbnout se až až.  

Celou akci moderoval Martin Stütz a ten, kdo měl chuť a odvahu, mohl se 

vlnit v rytmu pouštěné hudby. Nechyběl skákací hrad a všemi oblíbená pěna 

od hasičů. Největší bájo bylo si v té bílé šlehačce pořádně zařádit. Využily 

toho snad všechny děti malé i ty větší. Dospěláci mohli jen tiše závidět. 

Byl to prima den, kdy se po tak dlouhé odmlce konečně zase všude ozýval 

hlahol a dětský smích. Počasí bylo krásné. Co víc si přát? Snad jen to, ať 

máme zase brzy možnost se opět sejít v tak velkém počtu. 

Děkujeme všem těm, kteří jakkoliv pomohli a zasloužili se o to, aby se tento 

speciální den vydařil. 
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OBRÁZKY S LÁSKOU MALOVANÉ 

 

Nevšední ráno a nevšední zážitek si mohl užít ten, kdo se vydal jedno sobotní 

květnové ráno na Křížovou horu cestou sice lesní, ale hlavně lemovanou 

obrázky, které byly s láskou malované a to nejen dospěláky, ale i dětmi           

z Mateřské školy z Horního Podluží. 

Obrázky s různými motivy panenek, hlav, andělů, zvířátek a obrázky veselé, 

vtipné, barevné nebo černobílé potěšily všechny návštěvníky, kteří se přišli 

podívat na naši výstavu a posnídat v trávě nebo si jen tak poklábosit a tak 

trochu pobýt pospolu. Proč se takhle po ránu nesejít na hezkém místě se 

svými přáteli..... Nic není nemožné. 

 Na své si přišli i ti, kteří mají rádi citáty, protože jich bylo vedle obrázků 

hned několik. 

Sluníčko nám přálo a hlavně hezky hřálo. Nálada byla příjemná, občerstvení 

tak akorát. Někdo si přinesl snídani svou a ten kdo ne, mohl si nabídnout ze 

zásob námi donesených. Všeho bylo dostatek, ale to byl jen doplněk. Důležité 

bylo právě to setkání na nevšedním místě a bonusem byla výstava obrázků. 

Některé obrázky se dokonce líbily tak moc, že si je někteří návštěvníci 

zakoupili, což nám všem udělalo opravdu radost. 

Rádi vás uvidíme na další výstavě, která by měla být někdy na podzim.  

Děkujeme za napečené dobroty Áje a Báře. 

Andrea a Petr Hladíkovi, Eva Hlavsová a Pavla Petružálková 
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Starosta si užívá volný den. 
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SPORTOVNÍ DEN 
 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží za pomoci místních teenagerů 

připravila pro děti dne 25. června sportovní den. Na fotbalovém hřišti             

a přilehlé umělé ploše si mohly děti vyzkoušet různé sporty. Rybaření, 

lukostřelbu, šipky, pingpong, badminton, líný tenis, běh přes překážky, hod 

granátem do dálky, florbal, házenou, košíkovou, golf, baseball nebo fotbal. 

Děti musely absolvovat všechny uvedené sporty, odměnou za jejich výkony 

byla krásná, ručně vyrobená medaile se vše říkajícím logem SPORTUJ. 

Nejmladším účastníkem byl roční Tadeášek, který sportoval s maminkou 

Eliškou. Akce se konala po tříleté covidové pauze a škoda jen, že i díky 

nepřízni počasí nedorazilo více sportovců. Děti potěšil i sponzorský dar                     

v podobě müsli a cereálních tyčinek od firmy Emco.  
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FOTBALOVÝ FESTIVAL 
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Představuji vítěze IX. ročníku Hornopodlužského fotbalového festiválku, jak 

turnaj pojmenoval jeho zakladatel a náš bývalý hráč Martin Petružálek, tým 

Futsal Varnsdorf, který pod vedením šéfa sálové kopané Marcela Mikoláška 

v turnaji ani jednou neklopýtl a zaslouženě dokráčel do finále, kde po 

vyrovnaném stavu 1:1 v penaltovém rozstřelu udolal překvapení turnaje, 

bojový tým Tatran Rybniště. Na třetím místě se umístil tradiční účastník 

našeho turnaje, tým složený z hokejových hráčů hokejových klubů od Znojma 

po Varnsdorf včetně těch universitních, tým FC Kecske. Korunu nejlepšího 

střelce si v turnaji vystřílel hráč divizního SK Stap Tratec Vilémov Miloslav 

Kučera z vítězného týmu Futsal Varnsdorf. Nejlepším hráčem byl vyhlášen 

hráč SK Brná Michal Hanich z týmu Ústečáci.  

Cenu pro nejlepšího brankaře získal svými výkony hráč hokejového HC 

Varnsdorf, exvarnsdorfskoliberecký Martin Veroněk. Pořadatelé a Čechie 

Horní Podluží děkuje všem týmům za účast a divákům za podporu svých 

týmů. Těšíme se napřesrok při jubilejním X. ročníku. 
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Futsal Varnsdorf. 

 

                                                                   
FC Kecske – 3.místo. 
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ZÁJEZD NA ZÁMEK NELAHOZEVES A VELTRUSY 
 

Dne 17. srpna jsme se vydali na oblíbený výlet. 
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Nelahozeves. 

 

 
Veltrusy. 
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SRAZ SOCIALISTICKÝCH VOZŮ 
 

Další ročník již tradičního srazu se konal 3. září. 
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HRY LEGRACE A SMÍCHU V JIŘETÍNĚ POD JEDLOVOU 

 

Svatoušci z Horního Podluží v akci 

3. září byl den jako malovaný, nálada výborná, soutěžní týmy v plné polní 

připraveni jakkoliv ohromit, rozesmát a hlavně vyhrát. Připraveni na startu 

byli Pankáči a Labutí jezero z Jiřetína pod Jedlovou, Hasiči z Rybniště, 

Hamirovada z Varnsdorfu a samozřejmě my Svatoušci z Horního Podluží. 

První disciplína byla již skoro tradičně lyžovací, no a vzhledem k tomu, že 

máme již z několika ročníků natrénováno, nešlo nevyhrát. Pravou, levou, 

levou, pravou báječně sehraní lyžovali jsme jako o život. Do skákacího žoku 

jsme tentokrát mužské pokolení vůbec nepustily a dobře jsme udělaly! Zcela 

výjimečně jsme si my ženy tentokrát poradily i bez mužů. Úspěšně jsme si 

doskákaly až do cíle bez jediného škobrtnutí. To malinké bum bác za cílovou 

páskou se nepočítá. 

Trošku se nám orosila čela při blížícímu se přetahování, což je jak známo naší 

menší slabinou. Možná by se to mohlo zdát až neuvěřitelné a ono se to tak       

jevilo i nám, ale celou tuhle týmovou přetahovačku jsme vyhráli. Také jsme 

se přetahovali doslova „až do roztrhání těla“ a vyšlo to! 

Po nutném odpočinku, kdy jsme nabrali nejen druhý dech, ale i dostatek sil                    

a tekutin různých chutí a probrali všechny možné taktiky nejen mezi sebou, 

ale i s ostatními týmy, jsme se zase vrhli do víru bláznivin a legrace. 

Více než vtipně vypadaly následující soutěže, kdy jsme tak nějak zároveň 

běhali spolu, u sebe a za sebou nalepeni na sebe, což vypadalo jako 

komíhající se vláček vozící nafukovací balónky. Kdo by si pomyslel, že je to 

pohoda, jak to na oko vypadalo, tak fakt nebyla. Smůlu měl každý, kdo se 

smál, běžel moc pomalu nebo naopak moc rychle a ten, komu praskl cestou 

balónek, byl v podstatě odepsaný. 

Mezi další velmi hravou a hlavně mokrou disciplínu se zařadilo přelévání 

vody z kelímku sousedovi do jeho kelímku, což by byla brnkačka, kdyby ty 

kelímky nebyly připevněny nám všem na čele. A starejte se! A poraďte si! 

Kdo dokázal tímto způsobem nastřádat nejvíce vody, byl král mezi králi, což 

se nás netýkalo, ale zase jsme byli dostatečně osvěženi. 

Třešničkou na dortu a královskou disciplínou byl velmi oblíbený PIVOŠ. 

Tradičně i netradičně. Zase jinak. Trénovat na pivoše lze pouze jedním tím 

nejlepším způsobem, prostě pít a pít pivo a mít ho rád. Tak málo stačí. 

Všichni milovníci piva, rychlíci mezi rychlíky dostali obr brčka a pili jako 
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tým z jednoho džbánku rychlostí tou nejvyšší. Nechceme se chlubit, ale byli 

jsme ze všech borců ti nejrychlejší. Tuhle disciplínu jsme zvládli na prví pivní 

dobrou. Taky bylo fajn, že pití bylo na čas a ne stylem každý s každým. To by 

byla poražených plná louka a všem by to bylo úplně jedno. 

A pak se to stalo! Poprvé v dějinách her jsme se zcela zaslouženě a až 

neuvěřitelně vyšplhali až na stupně vítězů. Těch pár minut slávy bylo 

nádherně opojných, už chyběly jenom televizní kamery a přenosové vozy 

různých televizních společností, ale i tak jsme si to užili s plnou parádou. 

Šampaňské teklo proudem. Ovšem bez sportovního ducha, pivního nadání      

a jiných předností a samozřejmě bez ostatních čtyř týmů, by to prostě nešlo 

zvládnout a hlavně by to nebyla taková zábava. Ještě pochvala za kostýmy 

Pankáčů v podobě chutných koláčků, o které se s ostatními rozdělili. 

Ten, kdo chtěl trochu romantiky, tak si mohl opéct buřta a jen málokdo toho 

nevyužil. Někdo měl romantiku s hořčicí a někdo s kečupem. Bylo to fajn. 

No a večerní bláznivé skotačení na venkovním parketu nebralo konce….. 

Děkujeme organizátorům a všem těm, kteří se smáli s námi. 

Svatoušci Péťa, David, Tom, Monča, Markéta, Bára s Pavlou a nejmladší člen 

Vojtíšek, budoucí posila našeho týmu. 

 

 

 
Svatoušci David, Markéta, Monča, Bára, Pavla a Péťa. 
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  

 
V sobotu 15. října místostarostka Jindra Koldová společně s dětmi ze školky 

přivítali nové občánky v naší obci. Mezi vítanými občánky byli Julinka 

Casková, Matýsek Dastych, Viktorka Galbavá, Vítek Horáček, Tadeáš Just, 

Mikulášek Kalisch, Ellinka Kosová, Anička Mamajová, Davídek Mego, 

Vojtíšek Novota, Magdalenka Páchová, Vráťík Prejzek a Vítek Vašut. 

Všichni dostali památníček a hajánka, maminky kytičku. 

Děkujeme obci Horní Podluží za financování této příjemné události a panu 

Josefu Gerhátovi za fotografování. 
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DRAKIÁDA 

V neděli 16. října se konala na vleku v Horním Podluží přehlídka papírových 

draků. Jeden byl hezčí než druhý. Sluníčko příjemně hřálo, nálada byla 

podzimně laděná, nikomu nic nechybělo. Vítr sice víc lenošil než foukal, ale 

draci se přesto vznesli a krásně tančili po obloze. To byla podívaná! Draci 

byli vidět z velké dálky a přilákali další a další milovníky létání.  

Každý majitel draka dostal buřtíka na posilněnou a mohl si ho hned opéct na 

ohni. Buřtů bylo hodně a nezůstal ani jeden.  

O pěkné fotografie dětí a draků se postaral pan Josef Gerhát. Děkujeme 

manželům Bulejkovým za buřty, které dětem darovali. 
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HALLOWEEN 

V pátek 4. listopadu se v restauraci U Vleku konal Halloweenský večer pro 

malá i velká strašidýlka a příšerky. Naplánovaná byla lampionová stezka, ale 

počasí nám nehrálo zrovna do noty, čehož jsme se však nezalekli a o zábavu 

bylo i tak postaráno-program se přesunul dovnitř. 

Pro děti byly přichystány různé…roztodivné soutěže a na vítěze čekaly samé 

dobroty. Nezapomněli jsme ani na rodičovský doprovod a za mohutného 

povzbuzování přítomných strašidýlek a příšerek se rodiče proměnili třeba 

v mumie nebo přitahovače pavouků a samozřejmě tou největší rychlostí. 

Nechyběla hudba v rytmu diska, o kterou se postaral Martin Stütz, který           

i celou akci moderoval.  

Velkou pochvalu si zaslouží všichni Ti, kteří dorazili v kostýmech a tím 

vytvořili tu pravou Halloweenskou atmosféru. 

Velký dík patří i manželům Bulejkovým, Janě a Martinovi, kteří zakoupili 

dobroty pro děti.  
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ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

Po dlouhé době jsme se opět sešli při rozsvěcení vánočního stromu a večer to 

byl moc pěkný, plný očekávání nadcházejících svátků vánočních.  

Nejprve děti ze školky zatančily u stromku a poté ho společně rozsvítily. 

Svátečně naladěno bylo Varnsdorfské Náhodou, které navodilo tu pravou 

vánoční atmosféru. V klubu se prodávaly vánoční dekorace a ten, kdo chtěl si 

mohl vyrobit ozdobnou lucerničku ze sklenic. Pro zpestření byla pro všechny 

připravena tombola a ten, kdo měl zrovna štěstí si odnesl domů malou 

drobnost.  

Hasiči opékali klobásky a pro zahřátí byl připravený svařák a čaj.  

Bylo hezké se zase jen tak setkat a prostě spolu být, popovídat si a užít si 

společně večer, u kterého svítí náš krásný vánoční strom. 
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ADVENTNÍ TVOŘENÍ 

Při vánočních dílničkách jsme se sešli 3.prosince. 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

V sobotu 3. prosince se u vleku konala mikulášská nadílka. Probíhaly soutěže, 

dětská diskotéka a navštívili nás čerti, andělé a Mikuláš. Ti každé dítko 

obdarovali mikulášským balíčkem. 
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ADVENTNÍ SETKÁNÍ PRO STARŠÍ 

Dne 8. prosince jsme uspořádali vánoční setkání u vleku. Kdo nemohl dorazit 

po své ose, toho nám přivezli hasiči. Vystoupením potěšili naši nejmenší, 

připravena byla bohatá tombola, chutné občerstvení a zdobení perníčků.  
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MATEŘSKÁ ŠKOLA KLÍČEK 
 

Školní rok 2021/2022 „Tajemný svět víl“.     

Název ŠVP - „Je nám spolu prima“.  

Personální obsazení: ředitelka Bc. Pavla Petružálková, učitelka Bc. Monika 

Hofmanová, asistent pedagoga Eva Hlavsová, kuchařka Pavlína Casková,  

školnice+vedoucí stravování Jana Ledvinková, od května 2022 Irena 

Kudrfalcová. .                                                                  

Zapsané děti-24:Hubka Zbyněk, Chomoutová Laura, Jedlička Jáchym, 

Krupková Stela, Palička Radim, Ryšavý Adam, Slavětínská Laura, Stützová 

Barbora, Formanová Aneta, Hladíková Eliška, Holubová Teodora, Kalischová 

Amálie, Krejčí Marek, Sova Vojtěch, Myšáková Daniela, Páchová Eliška, 

Peleška Adam, Průšová Eliška, Rejzek Dominik, Rejzek Filip, Řezáčová 

Patricie, Schilling Dominik, Šustr Ondřej, Vejnarová Antonie. 

 

 

 

Jestli to náhodou nevíte, tak v naší školce bydlí skřítci a víly. Teď se u nás 

zabydlela víla Sedmikrásná, která k nám snad konečně přinese jaro. Společně 

vcházíme do dalšího období i s novou paní učitelkou Andreou Semerádovou, 

protože naše paní učitelka Monča se teď bude věnovat svému miminku. 

Vůbec se nenudíme. Naopak. Nedávno jsme se vydali k moři, a to přímo za 

nosem, na Kanárské ostrovy. Užili jsme si to tam báječně. Byli jsme 

i v cirkuse, v Africe nebo na bále víl a skřítků, zúčastnili jsme se módní 

přehlídky nebo jsme pozvali do školky plyšáky. Byla to tuze vzácná návštěva, 

která vyžadovala speciální péči.  Na zajímavé čtení k nám do knihovny nás 

pozval pan starosta Petr Hoření, který dětem přečetl tři příběhy o drakovi, 

obrovi a víle. Potom děti s nadšením vymýšlely pohádku, kde nechybí tyto tři 

pohádkové postavy, měly k tomu i moc hezké obrázky. Mít ve školce víly 

není jen tak, protože si občas vyžádají nějaké dárečky, a tak děti doma s rodiči 

tvoří a vymýšlejí, co by vílám udělalo radost. Už se nemůžeme dočkat, co 

všechno si pro nás připraví naše nová víla... 
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Starosta s dětmi v knihovně. 

 

 
Vystoupení ke svátku maminek dne 9. května. 
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Berušková slavnost 

Jedno slunečné odpoledne konala se ve školce na paloučku 

slavnost všech berušek a broučků. 

Sláva to byla neobyčejná, 

barva oblečení byla předem domluvená. 

Zelená, hnědá, černá 

a hlavně barva berušek ta krásně červená. 

Kavárna „U Berušky“ byla plná lahůdek, 

 plný hraček byl „U Broučka“ obchůdek. 

Na trávě hrály se Piškvorky, 

do hry zapojili se kluci i holky. 

Fotokoutek byl také připravený, 

odolal málokdo, každý byl polapený. 

Ani rodiče nebyli o nic ochuzeni, 

ač na soutěž v kreslení nebyli předem připraveni, 

zvládli to perfektně a my všichni byli jsme jejich výkonem ohromeni. 

Všichni z luku stříleli, v pytli skákali, na archeology si zahráli 

 a na „slack laně“ chodili, prostě si to užili. 

A kdo nám to celé moderoval? 

Martin Stütz se této role bez okolků ujal. 

Pro toho, kdo rád se směje, 

taneček připravily si naše „Děti ráje“. 

Dárečky rozdaly se, školákům popřál pan starosta, 

slziček u toho byla spousta. 

…a taková byla naše slavnost berušek a broučků 

u nás ve školce na paloučku…. 

 

Něco končí a jiné začíná, tak už to bývá. Našim budoucím školákům přejeme, 

ať se v novém světě neztratí a objeví zase něco nového a hezkého.  

Barčo, Stelinko, Lauro, Adame, Radime, Jášo, Zbynďo, Toničko a Lauro, 

vykročte tou správnou nohou. 

Děkuji všem těm, kteří nám pomohli během naší slavnosti, bez nikoho z vás 

by to nešlo. To mi věřte. Rodiče si zaslouží speciální pochvalu nejen za 

dobroty, které poctivě připravili do kavárničky, ale hlavně za to, že 

spolupracovali naprosto perfektně a zasloužili se o hezkou zábavu pro své 

děti. 
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Speciální dík patří fotografovi panu Josefu Gerhátovi a moderátorovi 

Martinovi Stützovi a panu starostovi, který dětem popřál. 

Já za sebe děkuji za květiny a nádherné dárky „na míru“. 

Užijte si hezké léto se vším, co k tomu patří… 

Pavla Petružálková a p. učitelky Ája a Eva 

 

 

 

 

                             
Vystoupení na adventním setkání pro starší. 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

starosta: Jaroslav Průša 

náměstek: Marian Chládek 

velitel: Vojtěch Průša 

člen: Vladimír Pavluk  

člen: Karel Chládek  

člen: Petr Laštůvka  

člen: Jaroslav Moravec  

předseda KRK: Vít Průša 

člen KRK: Jiří Břeň, Michal Němec 

 

 

Výjezdová jednotka obce Horní Podluží 

Velitel.NDT,Strojník......Průša Vojtěch 

Zást.Vel.NDT................ Pavluk Vladimír 

Strojník.........................  Průša Jaroslav 

Hasič,NDT,Strojník....... Chládek Marian 

Hasič,NDT,Strojník....... Průša Vít 

Strojník.........................  Laštůvka Petr 

Hasič............................  Moravec Jaroslav 

Hasič...NDT.................. Břeň Jiří 

Hasič...NDT.................. Němec Michal 

Hasič...NDT.................. Chládek Karel 

Hasič...NDT.................. Průša Josef ml. 

Hasič...NDT.................. Laštůvka Petr ml. 
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Na konci února byli dobrovolní hasiči zaškoleni pro práci s automatizovaným 

externím defibrilátorem Philips Hearthstart FRx, kterým nově disponují. 

 

 

 

Defibrilátor, který ze svých prostředků pořídila obec, je již „ve výjezdu“, své 

místo má v dopravním automobilu Volkswagen Transporter. 

Přístroj krok po kroku vede zachránce celým procesem pomoci, neboť je 

vybavený hlasovou nápovědou a grafikou v českém jazyce s jasnými 

instrukcemi tak, aby umožnil komukoli s minimálními znalostmi provádět 

bezpečně a kvalifikovaně neodkladnou první pomoc. 

Výhodou tohoto defibrilátoru je možnost defibrilovat dětského pacienta bez 

časové prodlevy a nutnosti nákupu speciálních dětských elektrod. 

Do Horního Podluží vyjíždí sanitky z deset kilometrů vzdáleného Rumburku, 

lze tak předpokládat, že v případě nutnosti hasiči na místo dorazí dříve.          

Kromě toho, že si výjezd a AED může vyžádat Zdravotnická záchranná 

služba Ústeckého kraje skrze operační středisko Hasičského záchranného 

sboru, zdůrazňovanou výhodou také je přítomnost defibrilátoru na akcích, 

kterých se hasiči standardně účastní, či je přímo pořádají. 
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TOHATSU Fire Cup  

 

TOHATSU Fire Cup je soutěž v disciplíně požární útok, klasickým 

způsobem, ne roztahování hadic, ale rozvinování z kotouče. Soutěže se 

mohou zúčastnit družstva složená z členů SDH Ústeckého kraje. Družstva 

mohou být složena max. ze 7 členů mužů, žen, nebo smíšená. Soutěž je pro 

starší 15 let více v propozicích bod kategorie I. a II. 

Pro letošní ročník je každé kolo v jiném okrese našeho kraje a znovu se hraje 

o perfektní ceny v podobě vybavení, na které přispívá primárně Ústecký kraj 

a partneři série a partneři krajského sdružení.   
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Vroutek. 
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Jedno kolo soutěže se konalo i u nás na místním fotbalovém hřišti. 
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Poslední soutěž 10. ročníku Tohatsu Fire Cupu Ústeckého kraje jsme 

zakončili 2. místem.  

V celkovém pořadí ročníku jsme se umístili na 2. místě, byl to boj do 

posledního útoku.  

V super finále (5 nejlepších družstev z I. a II. kategorie celkového pořadí) 

jsme obsadili 5. místo.  
 

 
 

 
 



82 
 

 
 

 
 

 

 



83 
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Nové vozidlo pro JSDH 

Členové jednotky sboru dobrovolných hasičů dokončili přestavbu ojetého 

automobilu Mercedes-Benz Sprinter 318 CDI na plnohodnotné hasičské 

zásahové vozidlo. Náklady na pořízení vozu byly 314 tis. Kč. Přestavba vozu 

stála 390 tis. Kč.  Starý Nissan, který Mercedes nahradil, byl prodán za                  

300 tis. Kč. Příspěvek obce Jiřetína pod Jedlovou byl ve výši 50 tis. Kč. 

Obec Horní Podluží a její JSDH tedy získali nyní již takřka nový automobil 

Mercedes za cenu asi 350 tis. Kč. Za touto cenou se samozřejmě skrývají 

stovky odpracovaných hodin členy JSDH, za které jim obec velmi děkuje                       

a velmi si toho váží. 

Zvláštní poděkování samozřejmě náleží těmto sponzorům. 

Obec Jiřetín pod Jedlovou poskytla příspěvek ve výši 50 tis. Kč. Navíc 

darovali naší JSDH novou kvalitní elektrocentrálu za více jak 20 tis. Kč.  

Firma Noprosu s.r.o.  Stanislav Šusta, významná pomoc při pořízení nových 

pneumatik a při přestavbě vozu. 

Firma TOS Varnsdorf a.s., významná pomoc při lakování a přestavbě vozu. 

Moc děkujeme. 
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Výroční valná hromada SDH Horní Podluží 

Vážení hosté, kamarádi, bratři a sestry. Dovolte mi, abych vás ještě jednou 

přivítal na naší valné hromadě hasičů v Horním Podluží.                                            

Dříve, než vás seznámím s naší činností, uctěme minutou ticha památku 

našich kamarádů hasičů.                                                                                               

Nyní k naší rozmanité činnosti. Opět naváži na uplynulá léta, kdy jsem přešel 

ke zkrácení této hodnotící zprávy.  

Jistě si pamatujete na několikastránkové výpisy naší jinak velice rozmanité 

činnosti. Usoudil jsem, že podrobné rozebírání a vypisování všeho, co se nám 

takříkajíc podařilo by zabralo spoustu času a zřejmě by nám to nic nepřineslo. 

Jsem rád, že po delší odmlce způsobenou covidem, kromě dalších hostů, 

mohu přivítat naše kamarády z Putzkau. Vždyť na příští rok připravujeme 

oslavu 55. výročí naší vzájemné spolupráce a přátelství. 

Kromě této významné akce nás čeká spousta další činnosti. Snad všichni víte, 

co vše zajišťujeme nebo pořádáme. Ať už masopust, dětské dny v Horním 

Podluží nebo v Jiřetíně, sousedské slavnosti a spoustu společenských akcí. 

Příští rok nás čeká opět účast a pořádání krajské soutěže Tohatsu fire cup. 

Zde bych připomněl špičkový výkon našeho soutěžního družstva, které ve 

velké konkurenci šestnácti družstev se umístilo na 2. místě. Po dlouhé odmlce 

se dali dohromady a všem vytřeli zrak. Po šesti kolech soutěží v závěrečném 

klání skončili druzí a celkově též druzí. Za to jim patří velký obdiv, uznání                          

a vřelé díky za reprezentaci naší obce a hlavně okresu Děčín. Když si 

uvědomíme, že kromě cvičení a vlastních soutěží musí spoustu času věnovat 

práci na technice a ostatních aktivitách, tak opravdu klobouk dolů. 

V letošním roce se nám podařilo zrekonstruovat technický automobil 

Mercedes Benz-Sprinter. Po několika měsíční práci a spoustě odpracovaných 

hodin dnes máme k dispozici technický automobil, který nahradil bývalého 

Nisana. Snad všichni co jsme tady, jsme se zúčastnili předání tohoto vozidla. 

Poděkování patří nejen našim klukům, ale hlavně naší obci v čele s panem 

starostou Petrem Hořením, tak i Obci Jiřetín pod Jedlovou za pomoc a dar při 

rekonstrukci tohoto vozidla. 

O finanční situaci raději psát nebudu, neboť tu máme starostu obce a ten by 

vám sám řekl nejlépe kolik práce, starostí a hlavně peněz to stálo. 

Naší techniku zde nebudu rozebírat do podrobna, opět všichni víme, co nás 

nejvíce trápí a kde máme mezery. Vždyť více jak třicetileté stáří naší cisterny 

hovoří samo za sebe. I když po loňské rekonstrukci vypadá naše Tatřička 

přepychově, tak třeba letos jsme bohužel díky největšímu požáru Národního 
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parku České Švýcarsko museli měnit motor. Což byla další velká investice. 

Ale dost už stěžování. Raději vás ještě v krátkosti seznámím s naší další 

činností.  

Kromě již zmíněných společenských akcí náš sbor aktivně pracuje na rozvoji 

naší obce, zúčastňuje se školení, kde jsme letos např. byli proškoleni na 

použití automatického defibrilátoru na záchranu osob. Pochopitelně nedílnou 

součástí práce naší jednotky jsou výjezdy k požárům a technickým zásahům                  

a pomocím. Naše jednotka letos vyjížděla k 63 událostem. Když si spočítáme, 

kolik týdnů má rok, tak je to více jak jednou týdně. Kromě 24 výjezdů na 

pomoc obcím a občanům nás KOPIS vyslal k 39 událostem. 

Požár auta D.P, les Varnsdorf, kompostárna J.P.J., les Jelení skála, chata D.P.,    

komín D.P., les Jedlová, les Chřibská, sklad Rybniště, plnění letadel 

Chřibská, komín Jiřetín, sauna K.L., požár Jedlová, 6x NPČŠ-celkem                         

19 událostí-požárů. 

Dopravní nehoda 5x, technická pomoc 4x, únik ropných produktů 5x, 

transport pacienta 2x, epidemie 1x, únik nebezpečných chemikálií 1x, únik 

plynu 1x, planý poplach 1x. Na pomoc obcím to byly zejména výjezdy např. 

kácení stromů 5x, proplach kanalizace 3x J.P.J., dále zalévání stromků, dovoz 

vody      a ostatní tech. pomoci. To, že zajišťujeme Tolštejnské slavnosti, 

cyklistické závody, sraz socialistických strojů, dětské dny a jiné snad 

nemusím ani připomínat či rozebírat. Vždyť už jsou to takové pomalu tradiční 

akce. 

O to víc si vážím té hrstky členů naší jednotky, kteří ve svém volné čase a na 

úkor svých rodin ještě stále dokážou odvést kus poctivé a obětavé práce na 

pomoc obcím a občanům nejen naší obce, ale všem, kteří tuto pomoc 

potřebují. 

Já osobně jsem velice rád, že zde v naší obci takováto parta lidí stále je. 

Nezbývá mi, než jim znovu poděkovat a popřát mnoho sil do dalšího boje. 

Vám všem přítomným děkuji za pozornost a trpělivost a s přáním zachování 

přízně všem hasičům přeji jménem celého našeho sboru vše nejlepší do 

nového roku i do dalších let.   

Starosta SDH Jaroslav Průša 
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TJ ČECHIE  

Nepovedený start jarní sezóny 

V zimním přípravném období TJ Čechie absolvovala čtyři přátelská utkání.      

S Frýdlant „B“ jsme remizovali 3:3, výhra ve Varnsdorfu s SK Stap Vilémov 

„B“ 5:2, prohra v České Lípě s Jestřebím 9:0 a v posledním přátelském utkání 

před jarní sezonou s účastníkem I.B třídy libereckého kraje, s Hrádkem nad 

Nisou „B“ jsme prohráli 1:7.  

Přes neuspokojivé výsledky v přípravě jsme do jarní části sezóny 2022/2023 

vstoupili vítězstvím 1:0 se Šluknovem „B“. Překvapivé vítězství v Jiříkově 

4:0 nás dobře navnadilo na následující zápas, kterým bylo derby se sousedním 

SK Slovan Jiřetín pod Jedlovou. Na těžkém podmáčeném terénu jsme toto 

derby již tradičně nezvládli. Z obdržené branky na úplném konci prvního 

poločasu jsme se již nevzpamatovali a po málo bojovném výkonu s naším 

sousedem prohráli 1:4. Kolaps v první půli v dalším mistrovském utkání ve 

Verneřicích, a prohra 5:3, nás vrátil do spodních pater tabulky. V druhém 

domácím utkání jara jsme přivítali první tým okresního přeboru, mužstvo 

z Malšovic.  Zápas s kvalitnějším soupeřem jsme zaslouženě prohráli 1:3.  

V dalším domácím utkání přivítáme v sobotu 7.5. Benešov n. Ploučnicí, dne 

14.5. zajíždíme do Krásné Lípy, dne 21.5. domácí utkání s SK Březiny. 

Všechny zápasy mají výkop v 17 hod.  

 

Rozpis utkání podzimní části okresního přeboru OFS Děčín 2022/2023 

1.kolo sobota 20.8. 17:00 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-FK Mikulášovice 

2.kolo sobota 27.8. 17:00 v Jiříkově 

TJ Spartak Jiříkov, z. s. - Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží 

3.kolo sobota 3.9. 17:00 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-SK STAP-TRATEC Vilémov 

„B“ 

4.kolo sobota 10.9. 16:30 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-SK Verneřice z. s. 
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5.kolo sobota 17.9. 16:30 v Jiřetíně pod Jedlovou 

SK Slovan Jiřetín pod Jedlovou-Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží 

6.kolo sobota 24.9. 16:00 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-MSK Benešov nad Ploučnicí 

7.kolo sobota 1.10. 16:00 v Dolní Poustevně 

Fotbalový klub Dolní Poustevna-Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží 

8.kolo sobota 8.10. 15:30 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-SK Šluknov, z. s. „B“ 

9.kolo sobota 15.10. 15:30 ve Velkém Šenově 

SK Velký Šenov-Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží 

10.kolo sobota 22.10. 14:30 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-SK Březiny z. s. 

11.kolo sobota 29.10. 14:00 v Krásné Lípě 

Tělovýchovná jednota Krásná Lípa, z. s.- Tělovýchovná jednota Čechie Horní 

Podluží 

12.kolo sobota 5.11. 14:00 v Horním Podluží 

Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží-TJ Union Děčín-spolek 

13.kolo sobota 12.11. 13:30 v Boleticích 

TJ Spartak Boletice n. L., z. s.- Tělovýchovná jednota Čechie Horní Podluží 
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Změny v kádru Čechie  

Příchody a návraty hráčů: Boštík Marek, Riedel Vlastimil, Makovský Jakub, 

Melen Martin, Tomek Salvador, Švach Jan.                                                                     

Nový trenér: Vavrinec Marek                                                                                        

Odchody hráčů a členů realizačního týmu: Bandas Patrik, do FK Rumburk 

Hovorka Zdenek, trenér. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

. 
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RYBÁŘI 

 

Výroční členská schůze ze dne 9. 4. 2022 výboru uložila: 

• Uskutečnit 1 členskou schůzi za rok. Bylo splněno.  

• Pravidelně 1x za měsíc svolat schůzi výboru MO. Schůze výboru se konají 

pravidelně každý měsíc podle rozpisu. Schůzí se zúčastňují úsekáři             

a členové dozorčí komise. 

• Dodržovat termíny hlášení požadavků Severočeského územního svazu       

a státních orgánů, které zajišťují řádný chod organizace. Děkujeme členům 

výboru, že se snaží termíny plnit. 

• Udržovat kontakty s organizacemi Šluknovského výběžku. Zástupci 

organizace se zúčastňují schůzek a návrhy z těchto schůzek jsou 

předávány SÚS v Ústí nad Labem.  

• Zorganizovat Den dětí. Den dětí byl 5. 6. 2022 na koupališti v Dolním 

Podluží a zúčastnilo se 23 dětí.   

• Zúčastnit se závodů „O Pohár Šluknovského výběžku. Naše družstvo 

dospělých skončilo na 5. místě a družstvo dětí na 3. místě.    

• Zajistit proškolení a přezkoušení žadatelů o 1. státní rybářský lístek 

v dohodnutých termínech. Termíny nahlásit pověřeným orgánům. Noví 

členové jsou přijímáni a přezkušováni podle zákona. Výsledky testů jsou 

zakládány. 

 

K činnosti organizace. 

V současné době má naše organizace 211 dospělých členů, 10 mládežníků      

a 19 dětí. Naše organizace se stará se o dva sportovní revíry Velký rybník, 

Světlík a chovné rybníčky Worm v Horním Podluží a Kytlicích.  

Na Velkém rybníku zajišťujeme sekání hráze, vysekání přítoků a udržování 

průchodů k vodě v úseku rybářského práva. Tyto práce zajišťují naši členové 

pod vedením pana Oliče a pana Kaliny. O pořádek se stará pan Petr Makeš                     

a Milan Pešek. Množství sebraného odpadu se za poslední roky neustále 

zvyšuje. Loni jsme uklidily 150 pytlů odpadu. Pořádek na revíru chválí                            

i hostující rybáři. Za to, že se nám daří na revíru udržet pořádek děkuji všem, 

kteří se na této činnosti podílí. 

Na Světlíku bylo za minulý rok sebráno 78 pytlů odpadu. Pan Šmidt zajistil 

umístění nových cedulí s vyznačením konce revírů. Z důvodu nemoci pana 
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Duboveckého byl schválen nový úsekář pan Marcín. V jarních měsících došlo 

vlivem silného větru a mokrého sněhu k polámání větví na vrbách a vyvrácení 

bříz u cedule. Jednal jsem se starostou panem Hořením a slíbil, že požádá 

hasiče o odstranění vývratů a nalomených větví. Bohužel počasí zatím 

neumožnilo vývraty a nalomené větve zlikvidovat. 

Vedoucím kroužku mládeže je pan Hampl a pomáhají mu pan Pavelka a pan 

Houštecký. Pan Hampl spolupracuje s rybářským kroužkem z Jiříkova. Loni 

zajistil mimo pravidelných schůzek další akce pro děti. Dětem se velmi líbil 

vícedenní pobyt v Brozanech nad Ohří. Činnost kroužku financuje                              

z příspěvků SÚS, z obecních úřadů Dolního Podluží a Horního Podluží. 

Rybářský kroužek sponzoruje také pan Frola a pan Palička. V letošním roce 

jsme opět zažádali o dotaci od SÚS ve výši 24 000 Kč a získali jsme dotaci ve 

výši 20 246 Kč. O činnosti dětí píše do Permoníku. Jsem rád, že práce 

s mládeží se nám dlouhodobě daří. 

Naopak se nám nedaří přilákat členy na členskou schůzi a omladit výbor naší 

organizace. Na zkoušky rybářské stráže se přihlásil Jiří Pavelka a Adam 

Jelenčiak. Přejeme jim úspěšné složení zkoušek. 

Od 1. 1. 2022 platí na všech revírech užívaných Severočeským územním 

svazem: Lovící je povinen neprodleně zaznamenat do povolenky k lovu 

ponechaný úlovek okouna říčního, lína a amura. Úlovek okouna říčního a lína 

obecného je omezen na čtyři kusy denně. 

   

  

. 
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KNIHOVNA 

 

Horní Podluží čp. 205, 407 57, knihovna@hornipodluzi.cz 

Knihovnicí je Anita Hermannová. V rámci své knihovnické činnosti také 

pořádá různé poznávací výlety, besedy, výstavy a je aktivně zapojena do 

kulturního dění v obci. 

Registrovaní čtenáři: 49, z toho čtenáři do 15let: 13 

Návštěvníci knihovny: 573 

Návštěvníci využívající internet: 22 

Návštěvníci on-line: 8      

Návštěvníci kulturních akci: 129  

Čaj o páté:5 

Veselé čtení se starostou:18 dětí MŠ 

Výlet na zámky Veltrusy a Nelahozeves: 106            

Výpůjčky: 

Naučná literatura dospělých čtenářů: 82         

Beletrie dospělých čtenářů: 939                                                          

Naučná literatura dětská: 31                            

Beletrie dětská: 74                          

Výpůjčky periodik-časopisy: 42                      

Celkem má knihovna 10785 knih. 

Otevírací doba je ve středu 13-17 hodin. 

Knihovna také nabízí svým občanům zdarma donášku knih až do domu. 

Službu mohou využít senioři a zdravotně handicapovaní. 
                             
             

 

TĚLOCVIČNA-SPORTOVNÍ KLUB 

Pravidelné hodiny zumby a cvičení pro ženy, stolní tenis pro muže. 

Dne 26. prosince se od 9 hodin konal vánoční turnaj. Startovné 150 Kč, 

občerstvení a ceny. 

 

 

 

mailto:knihovna@hornipodluzi.cz
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JAWA HORNÍ PODLUŽÍ 

 

 

Statistika jízd 
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24. července -start hřiště HP.  
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24.července na cestě. 
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FIRMA BELDEN 

 
 

Společnost LUKRAM s.r.o. je na trhu od roku 1997. V roce 2008 se stala 

vlastníkem společnosti LUKRAM s.r.o. americká skupina BELDEN. 

Belden zajišťuje výrobu obsáhlého portfolia kabelů, propojovacích, síťových 

a bezpečnostních produktů pro přenos signálu a to zejména pro přenos dat, 

zvukových a video aplikací s cílem zajistit skutečnou spolehlivost signálu. 

Kombinací obchodního know-how s technologicky vyspělými výrobky jejich 

předních značek v rámci skupiny Belden, jako jsou Hirschmann, Lumberg 

Automation a GarrettCom, zajišťují taková řešení přenosu signálu, která 

umožňují rychlejší, lepší, delší, bezpečnější a úspornější chod každé firmy. 

Jejich výrobky se vyváží do celého světa. 

Na konci roku pracovalo ve firmě 562 zaměstnanců. 

Vedení společnosti: 

ředitel společnosti – Libor Kovárník 

personalistika – Dana Popílková 

logistika – Jitka Kodymová 

finance – Jiří Charvát 

zákaznický servis – Václav Sadílek 

kvalita – Jan Danko 

výroba – Petr Tichý 

technologie – Milan Syrovátka (5/2022 odchod), náhrada Tomáš Poláček 

lean – od 5/2022 Martin Stütz 

odchody: Milan Syrovátka, Jan Remenár, Pavel Váňa 
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FIRMA RETIRO 
 

Velkoobchod, maloobchod kanalizace a odpady OSMA. Prodejna stavebních 

hmot, instalačního materiálu voda, topení, elektro, barvy, laky, lazury, 

elektro, železářství, zahrádkářské a domácí potřeby, poradenství, půjčovna 

nářadí, vodoinstalační a topenářské práce. 

Společnost zahájila provoz půjčovny a prodejny v nově vybudovaném objektu 

v Horním Podluží v prosinci 2015. V roce 2020 rozšířili stávající prodejní 

sklad o novou prodejnu a zázemí společnosti.  V roce 2021 došlo k rozšíření 

venkovních skladovacích ploch pro betonové výrobky a v roce 2022 pořídili 

halu na uskladnění pytlovaných pojiv, sádrokartonových desek apod. 

V současné době nabízí řadu strojů HILTI, od jednoduchého vrtání do cihel 

nebo betonu přes velká vrtací a bourací kladiva až po velká bourací kladiva na 

silné podlahy, betony apod.  V nabídce půjčovny najdete i stroje na řezání      

a opracování kovu a dřeva, míchačky, míchadla, řezačky dlažeb, motorovou 

řezačku asfaltu apod. Samozřejmostí je kompletní nabídka nástrojů                            

a spotřebního materiálu nejvyšší kvality k půjčovaným strojům. Strojový park 

průběžně doplňují, aktualizují nabídku na webu i na Facebooku. S výběrem 

rádi poradí a s obsluhou nářadí seznámí.  

Prodejna nabízí široký sortiment více jak 10.000 položek od železářského 

zboží přes elektro materiál, vodoinstalační a topenářský materiál, ohřívače 

vody, plynové kotle, tepelná čerpadla, stavebniny, kanalizace a odpady, 

barvy, laky, příslušenství, zahradní program a mnoho dalšího. 
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HOTEL SLAVIE 

Hotel změnil majitele, ale hosté nepoznali změnu. Personál a chod hotelu         

i restaurace zůstal zachován. Podnik je velmi oblíben a bývá hojně 

navštěvován. 

Restaurace s posezením ve 3 různých interiérech a ubytováním pro 20 osob. 

Všech šest pokojů má vlastní sociální zařízení.  Možno pronajmout celý 

objekt za účelem oslav, svateb, školení atd. Jsou zde dvě bowlingové dráhy.  
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CHATA SPOJAŘKA 

Objekt č. p. 237. Ubytování s kapacitou 49 lůžek a restaurace pro ubytované 

s kapacitou až 45 míst. Možnost zde pořádat svatby, oslavy, školení apod. 

Chata je vhodná hlavně pro školní kolektivy a majitel pan Vejnar je vyhlášený 

svou výbornou kuchyní.  

V červnu se konal palačinkový víkend, bramborákový víkend. 

 

 

OBČERSTVENÍ NA HŘIŠTI 

Objekt č. p. 338 v majetku obce. Provozuje Josef Hroník. 

 

PRODEJNA POTRAVIN 

 
Ve středu 14. prosince se otevřela dlouho očekávaná prodejna potravin na čp. 

312 (bývalá samoobsluha u Slávie). Obec ji pro tyto účely zrekonstruovala. 

Otevírací doba: pondělí-pátek: 6.30 - 19.00 hodin 

                          sobota a neděle: 7.00 - 19.00 hodin 
 

Sortiment široký a pestrý. 
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E - PROFIT 

Největší výrobce LED obrazovek v České republice se sídlem v Praze. Firma 

má v pronájmu prostory budovy bývalé místní školy od 3. září 2007. Místní 

pobočka zaměstnává 1 zaměstnance. Firma zajišťuje prodej, montáž a servis 

po celé střední Evropě.  
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Veřejná zasedání zastupitelstva se konají vždy ve středu                 

od 17 hodin v místním obecním klubu-nejdéle jednou za tři měsíce. 

 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 9. 3. Celkem 14 bodů, přítomno        

7 zastupitelů. 

 

Usnesení č. 244 

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 1/2022. 

Usnesení č. 245 

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 9/2021. 

Usnesení č. 246                                                                                                           

ZO schválilo prodej pozemku p.p.č. 872/10, orná půda o výměře 1509 m2 

v k.ú. Horní Podluží Marku Slavětínskému, bytem Horní Podluží za kupní 

cenu 452.700,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku ve výši 

114. 567,- Kč hradí kupující. 

Usnesení č. 247                                                                                                    

ZO schválilo pořízení nemovitosti p.p.č. 1219/8, ostatní plocha o výměře                  

45 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla oddělením od původních 

nemovitostí st.p.č. 361 a p.p.č. 1219/4 geometrickým plánem č. 811-129/2019 

do vlastnictví Obce Horní Podluží z vlastnictví Jaroslavy Chládkové, bytem 

Horní Podluží za kupní cenu 2.250,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem 

pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 248                                                                                                   

ZO schválilo pořízení nemovitosti p.p.č. 1196/4, ostatní plocha o výměře                   

157 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1196/1 geometrickým plánem č. 811-129/2019 do vlastnictví Obce 

Horní Podluží z vlastnictví Jaroslava Rejzka, bytem Horní Podluží za kupní 

cenu 7.850,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí 

kupující. 

Usnesení č. 249                                                                                                

ZO schválilo pořízení nemovitosti p.p.č. 1201/5, ostatní plocha o výměře                   

64 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1201/1 geometrickým plánem č. 811-129/2019 do vlastnictví Obce 

Horní Podluží z vlastnictví manželů Josefa Samka, bytem Horní Podluží         
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a Věry Samkové, bytem Horní Podluží za kupní cenu 3.200,- Kč. Veškeré 

náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 250                                                                                                  

ZO schválilo pořízení nemovitostí: 

- část e o výměře 2 m2, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

st.p.č. 475 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021 

- část f o výměře 10 m2, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1854/1 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021 

- část g o výměře 36 m2, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1854/2 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021 

- části  h+i o výměře 61 m2, které vznikly oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1854/3 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021 

- část j o výměře 19 m2, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1854/4 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021 

- část l o výměře 13 m2, která vznikla oddělením od původní nemovitosti 

p.p.č. 1854/4 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021   

do vlastnictví Obce Horní Podluží z vlastnictví manželů Otakara Paličky, 

bytem Horní Podluží a Marie Paličkové, bytem Horní Podluží za kupní cenu 

7.050,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 251                                                                                                  

ZO schválilo pořízení nemovitosti p.p.č. 1852/5, ostatní plocha o výměře                   

124 m2, která vznikla oddělením od původní nemovitosti p.p.č. 1852/4 v k.ú. 

Horní Podluží geometrickým plánem č. 907-321/2021 do vlastnictví Obce 

Horní Podluží z vlastnictví společnosti Retiro Development s.r.o., se sídlem 

Horní Podluží čp. 381, 407 57 Horní Podluží, IČO: 3604349 za kupní cenu 

6.200,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem pozemku hradí kupující. 

Usnesení č. 252                                                                                                  

ZO schválilo dodatek č. 1 k Rámcové smlouvě o poskytnutí právní pomoci 

uzavřené mezi Obcí Horní Podluží a Mgr. Martou Hrubešovou a pověřilo 

starostu obce podpisem dodatku. 
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Usnesení č. 253                                                                                                    

ZO schválilo poskytnutí neinvestiční dotace pro MAS Český sever z.s., IČO: 

26983303, se sídlem Mariánská 475, 407 47 Varnsdorf ve výši 3000,- Kč + 

2,- Kč na obyvatele obce ročně na období 2022–2029.                                        

Zastupitelstvo obce schválilo veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 

neinvestiční dotace na období 2022–2029 mezi Obcí Horní Podluží a MAS 

Český sever z.s. a pověřilo starostu obce jejím podpisem. 

Usnesení č. 254                                                                                                      

ZO schválilo přijetí daru ve výši 50.000,- Kč od Obce Jiřetín pod Jedlovou na 

přestavbu a dovybavení hasičského vozidla Mercedes Benz Sprinter. 

Usnesení č. 255                                                                                                  

ZO schválilo smlouvu o dílo mezi Obcí Horní Podluží a společností PRO-

AQUA CZ, s.r.o., IČO: 25471406, se sídlem Petrovická 214, Božtěšice, 403 

40 Ústí nad Labem na realizaci stavebního díla Horní Podluží, Světlík - 

prodloužení vodovodu (řád 1 a 2.2-1), ATS s cenou 3.746.373,- Kč bez DPH 

a pověřilo starostu obce jejím podpisem. 

Usnesení č. 256                                                                                                  

ZO schválilo uzavření dohody o provedení práce na dobu neurčitou   na 

údržbu veřejného osvětlení obce mezi Obcí Horní Podluží a členem 

zastupitelstva Marianem Chládkem. 

Usnesení č. 257                                                                                                 

ZO pověřilo starostu obce Petra Hořeního zadáním rozdělení pozemku p.p.č. 

2299/1 v k.ú. Horní Podluží. 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 25. 5. Celkem 11 bodů, přítomno                         

6 zastupitelů. 

 

Usnesení č. 258 

ZO schválilo účetní závěrku Obce Horní Podluží za účetní období 2021 

sestavenou ke dni 31. 12. 2021. 

 

Usnesení č. 259 

ZO schválilo účetní závěrku příspěvkové organizace Mateřská škola Horní 

Podluží, okres Děčín za účetní období 2021, sestavenou ke dni 31. 12. 2021. 
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Usnesení č. 260 

ZO schválilo závěrečný účet obce Horní Podluží za rok 2021 včetně zprávy                  

o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2021 a dalších příloh 

vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad. 

 

Usnesení č. 261                                                                                                   

ZO schválilo převod hospodářského výsledku příspěvkové organizace 

Mateřská škola Horní Podluží za rok 2021 ve výši 34.558,68 Kč do 

rezervního fondu. 

Usnesení č. 262                                                                                                      

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 2/2022. 

Usnesení č. 263 

ZO schválilo obecně závaznou vyhlášku Obce Horní Podluží č. 1/2022                          

o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. 

Usnesení č. 264                                                                                                   

ZO schválilo přijetí daru-nemovitosti:  

- část a, ostatní plocha o výměře 61 m2, oddělená z pozemku p.p.č. 

2127/3 geometrickým plánem č. 891-154/2021 k.ú. Horní Podluží, 

obec Horní Podluží, zapsaného na LV č. 231  

u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrální pracoviště 

Rumburk z vlastnictví Ústeckého kraje, IČO: 70892156, se sídlem 

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem do vlastnictví Obce 

Horní Podluží, IČO: 00524221, se sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní 

Podluží. ZO pověřilo starostu obce podpisem darovací smlouvy. 

Usnesení č. 265                                                                                                   

ZO schválilo prodej pozemku p.p.č. 2299/1, ostatní plocha o výměře 541 m2 

v k.ú. Horní Podluží, který vznikl rozdělením pozemku p.p.č. 2291/1 

geometrickým plánem č. 915-88/2022 manželům Kateřině Slavíkové, trvale 

bytem Praha a Viktoru Slavíkovi, trvale bytem Praha za celkovou cenu 

300.000,- Kč (kupní cena + DPH + náklady). 

Usnesení č. 266                                                                                                     

ZO schválilo směnu pozemků: 
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- část b, trvalý travní porost o výměře 236 m2, oddělený od původního 

pozemku p.p.č. 1637 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 916-

100/2022 z vlastnictví Obce Horní Podluží, IČO: 00524221, se sídlem Žofín 

čp. 2, 407 57 Horní Podluží do vlastnictví společnosti Invest & Services Ltd., 

11071520, se sídlem Pass Street 2, Oldham, Enterprice House, OL96HZ 

Manchester, Spojené Království Velké Británie a Severního Irska. 

za 

- část c, zahrada o výměře 236 m2, oddělená od původního pozemku p.p.č. 

1603 v k.ú. Horní Podluží geometrickým plánem č. 916-100/2022 

z vlastnictví společnosti Invest & Services Ltd., 11071520, se sídlem Pass 

Street 2, Oldham, Enterprice House, OL96HZ Manchester, Spojené 

Království Velké Británie a Severního Irska do vlastnictví Obce Horní 

Podluží, IČO: 00524221, se sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní Podluží. 

Náklady spojené se směnou pozemků hradí Obec Horní Podluží. 

Usnesení č. 267                                                                                                            

ZO schválilo bezúplatný převod pozemku p.p.č. 435/5, trvalý travní porost                 

o výměře 63 m2 v k.ú. Horní Podluží z vlastnictví České republiky, 

s příslušností hospodaření s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, 

Husinecká 1024/11a, Žižkov, 130 00 Praha do vlastnictví Obce Horní 

Podluží, IČO: 00524221, se sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní Podluží. 

Usnesení č. 268                                                                                                      

ZO schválilo bezúplatný převod části pozemku p.p.č. 2275/2, ostatní plocha 

výměře 144 m2 v k.ú. Horní Podluží, oddělená od původního pozemku p.p.č. 

2275 geometrickým plánem č. 923-139/2022 z vlastnictví České republiky, 

s příslušností hospodaření s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad, 

Husinecká 1024/11a, Žižkov, 130 00 Praha do vlastnictví Obce Horní 

Podluží, IČO: 00524221, se sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní Podluží. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 24. 8. Celkem 16 bodů, přítomno                

7 zastupitelů. 

 

Usnesení č. 269                                                                                                    

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 3/2022. 
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Usnesení č. 270                                                                                                   

ZO schválilo směnu nemovitostí mezi Obcí Horní Podluží, se sídlem Žofín 

čp. 2, 407 57 Horní Podluží, IČO: 00524221 a Lesy České republiky s.p., se 

sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 400 08 Hradec Králové, 

IČO: 421 96 451. Obec Horní Podluží převede do vlastnictví Lesů České 

republiky s.p. nemovitosti: 

- p.p.č. 1858/10, trvalý travní porost o výměře 542 m2 v k.ú. Horní 

Podluží 

- p.p.č. 1883/3, lesní pozemek o výměře 60541 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1878/4, lesní pozemek o výměře 14950 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2011/2, ostatní plocha o výměře 1883 m2 v k.ú. Horní Podluží. 

Hodnota uvedených nemovitostí byla stanovena dohodou ve výši 2.118.568,- 

Kč. 

Lesy České republiky s.p. převede do vlastnictví Obce Horní Podluží 

nemovitosti: 

- p.p.č. 2241, lesní pozemek o výměře 2476 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2239, lesní pozemek o výměře 2025 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1661/1, lesní pozemek o výměře 21217 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2237/1, lesní pozemek o výměře 1136 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1664/3, lesní pozemek o výměře 892 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1712/1, lesní pozemek o výměře 2184 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1713/5, lesní pozemek o výměře 2251 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1713/4, lesní pozemek o výměře 525 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1761, lesní pozemek o výměře 1280 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1664/1, lesní pozemek o výměře 10907 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2249, lesní pozemek o výměře 726 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2262, ostatní plocha o výměře 223 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2243, lesní pozemek o výměře 1769 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1940/1, lesní pozemek o výměře 92 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1941/1, lesní pozemek o výměře 290 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1811/1, lesní pozemek o výměře 259 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1811/3, lesní pozemek o výměře 2206 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1811/4, lesní pozemek o výměře 7029 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2244, ostatní plocha o výměře 433 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 52/4, ostatní plocha o výměře 5194 m2 v k.ú. Jedlová. 

Hodnota uvedených nemovitostí včetně ½ nákladů spojených se směnou 

nemovitostí byla stanovena dohodou ve výši 2.160.530,- Kč. Rozdíl cen ve 

výši 41.962,- Kč uhradí Obec Horní Podluží dle podmínek stanovených 

směnnou smlouvou č. SML-00062-2022-241.  
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ZO schválilo směnnou smlouvu č. SML-00062-2022-241 mezi Obcí Horní 

Podluží a Lesy České republiky s.p. a pověřilo starostu obce jejím podpisem. 

Usnesení č. 271                                                                                                 

ZO schválilo prodej nemovitostí v k.ú. Horní Podluží: 

- část a, trvalý travní porost o výměře 170 m2, která vznikla oddělením 

z původní nemovitosti p.p.č. 1784/1 geometrickým plánem č. 920-

135/2022 

- část b, ostatní plocha o výměře 35 m2, která vznikla oddělením 

z původní nemovitosti p.p.č. 2029 geometrickým plánem č. 920-

135/2022 manželům Bohumile Ilčíkové, trvale bytem Varnsdorf a 

Jiřímu Ilčíkovi, trvale bytem Varnsdorf za prodejní cenu 61.500,- Kč. 

Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitostí hradí kupující. 

Celková cena včetně DPH a nákladů je 83.635,- Kč. 

 

Usnesení č. 272                                                                                                    

ZO schválilo prodej nemovitostí v k.ú. Horní Podluží: 

- p.p.č. 1642/9, trvalý travní porost o výměře 324 m2, která vznikla 

oddělením z původní nemovitosti p.p.č. 1642/1 geometrickým plánem 

č. 921-136/2022 

- st.p.č. 114/4, zastavěná plocha o výměře 92 m2, která vznikla 

oddělením z původní nemovitosti p.p.č. 114/1 geometrickým plánem č. 

921-136/2022 do vlastnictví Tomáše Marcína, trvale bytem Horní 

Podluží za cenu dle znaleckého posudku č. 3379/19/2022 ve výši 

38.000,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitostí hradí 

kupující, celková cena včetně nákladů je 52.060,- Kč. 

 

Usnesení č. 273                                                                                                      

ZO rozhodlo revokovat (zrušit) usnesení č. 177 ze dne 9. 12. 2020. 

Usnesení č. 274                                                                                                           

ZO schválilo prodej nemovitosti část c, ostatní plocha o výměře 19 m2, která 

vznikla oddělením od původní nemovitosti p.p.č. 2042/1 v k.ú. Horní Podluží 

geometrickým plánem č. 383-040/2008  Pavle Chlebečkové a Radimu 

Pavelkovi, oba bytem Horní Podluží za kupní cenu 1.160,- Kč stanovenou 

znaleckým posudkem č. 3311/61/2020. Veškeré náklady spojené s prodejem 

nemovitosti hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 7.627,- Kč. 

 



116 
 

Usnesení č. 275                                                                                                        

ZO schválilo prodej nemovitosti p.p.č. 435/21, trvalý travní porost o výměře 

688 m2, která vznikla oddělením od nemovitosti p.p.č. 435/4 v k.ú. Horní 

Podluží geometrickým plánem č. 917-101/2022 Vladimíře Arya, trvale bytem 

Praha za kupní cenu 206.400,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem 

nemovitosti včetně DPH hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 

256.989,- Kč. 

Usnesení č. 276                                                                                                    

ZO rozhodlo revokovat (zrušit) usnesení č. 210 ze dne 16. 6. 2021. 

Usnesení č. 277                                                                                                  

ZO schválilo prodej nemovitosti p.p.č. 1421, zahrada o výměře 257 m2 v k.ú. 

Studánka u Rumburku Ondřeji Pospíšilovi, trvale bytem Varnsdorf za kupní 

cenu 15.000,- Kč stanovenou znaleckým posudkem č. 3160/58/2019. Veškeré 

náklady spojené s prodejem nemovitosti hradí kupující. Celková cena včetně 

nákladů je 19.000,- Kč. 

Usnesení č. 278                                                                                                 

ZO schválilo prodej nemovitosti p.p.č. 2028/2, ostatní plocha o výměře 66 m2 

v k.ú. Horní Podluží, která vznikla oddělením od nemovitosti p.p.č. 2028 

geometrickým plánem č. 922-137/2022 Marcele Surmajové, trvale bytem 

Horní Podluží za kupní cenu 5.000,- Kč stanovenou znaleckým posudkem č. 

3378/18/2022. Kupující hradí správní poplatek za vklad do katastru a náklady 

na zhotovení znaleckého posudku, prodávající hradí náklady na zhotovení 

geometrického plánu. Celková cena včetně nákladů je 10.000,- Kč. 

Usnesení č. 279                                                                                                  

ZO schválilo prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu  p.p.č. 756/76, 

trvalý travní porost o výměře 857 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 924-

164/2022 manželům Marcele Englerové, trvale bytem Ústí nad Labem a Bc. 

Pavlu Englerovi, trvale bytem Ústí nad Labem za kupní cenu 428.500,- Kč. 

Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů na 

elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 537.561,- 

Kč. 
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Usnesení č. 280                                                                                                   

ZO schválilo prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/72, 

trvalý travní porost o výměře 1254 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 806-29/2019 

Renátě Mikelové, trvale bytem Varnsdorf za kupní cenu 627.000,- Kč. 

Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů na 

elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 777.746,- 

Kč.  

Usnesení č. 281 

ZO schválilo prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/73, 

trvalý travní porost o výměře 957 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 806-29/2019 

manželům Kláře Michnové, trvale bytem Jiřetín pod Jedlovou a Ing. Petru 

Michnovi, trvale bytem Rumburk za kupní cenu 478.500,- Kč. Veškeré 

náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů na elektrickou 

přípojku hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 598.061,- Kč. 

Usnesení č. 282                                                                                                 

ZO schválilo prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/75, 

trvalý travní porost o výměře 801 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 924-

164/2022 Bc. Adéle Kvapilové, trvale bytem Skalice u České Lípy za kupní 

cenu 400.500,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně 

DPH a nákladů na elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně 

nákladů je 503.681,- Kč. 

Usnesení č. 283                                                                                                              

ZO schválilo prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/74, 

trvalý travní porost o výměře 988 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 924-

164/2022 Ing. Petru Jiránkovi, trvale bytem Rumburk za kupní cenu 

494.000,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH    

a nákladů na elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně 

nákladů je 616.816,- Kč. 
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Usnesení č. 284                                                                                                     

ZO schválilo vstup Obce Horní Podluží do Paktu starostů a primátorů – 

Evropa v oblasti klimatu a energetiky a pověřilo starostu obce podpisem 

formuláře o přistoupení. 

 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 19. 10. Celkem 28 bodů, přítomno                      

9 zastupitelů. 

 

Usnesení č. 1                                                                                                       

ZO určuje ověřovateli zápisu Mariana Chládka a Josefa Hroníka                                    

a zapisovatelkou Hanu Frydrychovou. 

Usnesení č. 2 

ZO schvaluje program zasedání zastupitelstva. 

Usnesení č. 3                                                                                                             

ZO schvaluje zvolení jednoho místostarosty. 

Usnesení č. 4 

ZO určuje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva 

dlouhodobě uvolněn. 

 

Usnesení č. 5                                                                                                         

ZO volí starostou obce Horní Podluží Petra Hořeního. 

Usnesení č. 6                                                                                                       

ZO volí místostarostou obce Horní Podluží Jindru Koldovou. 

Usnesení č. 7                                                                                                     

ZO zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné. 

Usnesení č. 8                                                                                                      

ZO volí předsedou finančního výboru Andreu Wernerovou. 

Usnesení č. 9                                                                                                    

ZO volí předsedou kontrolního výboru Mariana Chládka. 

Usnesení č. 10                                                                                                      

ZO volí členy finančního výboru Martina Svatka a Víta Průšu. 
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Usnesení č. 11                                                                                                   

ZO volí členy kontrolního výboru Luboše Kudlu a Vojtěcha Průšu. 

Usnesení č. 12                                                                                                       

ZO stanoví měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných 

členů zastupitelstva takto: 

- ve výši 900,- Kč pro člena zastupitelstva 

- ve výši 1.000,- Kč pro člena zastupitelstva a současně člena výboru 

nebo komise 

- ve výši 1.100,- Kč pro člena zastupitelstva a současně předsedu výboru 

nebo komise. 

- ve výši 8.000,- Kč pro místostarostu. 

Odměny budou poskytovány od 1. 11. 2022.  

Usnesení č. 13                                                                                                        

ZO schvaluje uzavření pracovněprávního vztahu (dohody o provedení práce) 

mezi Obcí Horní Podluží a členem zastupitelstva p. Marianem Chládkem. 

Usnesení č. 14                                                                                                      

ZO schvaluje přijetí nadačního příspěvku ve výši 100.000,- Kč na dovybavení 

JSDH po zásahu v Hřensku od Nadace ČEZ, Duhová 1531/3, Praha 4              

a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku 

č. ULK PR22/54768. 

Usnesení č. 15                                                                                                    

ZO pověřuje starostu obce provádět rozpočtová opatření do limitu                       

100.000,- Kč. 

Usnesení č. 16                                                                                                    

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2022. 

Usnesení č. 17                                                                                                          

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 908/1, 

trvalý travní porost o výměře 1836 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od původních pozemků p.p.č. 908/1 a 930/2 geometrickým plánem 

č. 914-87/2022 Patriku Bandasovi, trvale bytem Horní Podluží a Kristýně 

Veberové, trvale bytem Rumburk za kupní cenu 489.550,- Kč. Veškeré 

náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů 

hydrogeologický průzkum hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 

619.905,50 Kč. 
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Usnesení č. 18                                                                                                       

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu p.p.č. 1636/13, trvalý travní porost 

o výměře 666 m2 v k.ú. Horní Podluží Michalu Halajčíkovi, trvale bytem 

Horní Podluží za kupní cenu 199.800,- Kč. Veškeré náklady spojené                              

s prodejem nemovitosti včetně DPH hradí kupující. Celková cena včetně 

nákladů je 243.758,- Kč. 

Usnesení č. 19                                                                                                    

ZO revokuje (ruší) usnesení č. 279 ze dne 24. 8. 2022. 

Usnesení č. 20                                                                                                    

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu  p.p.č. 756/91, 

trvalý travní porost o výměře 858 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 924-

164/2022 manželům Marcele Englerové, trvale bytem  Ústí nad Labem a Bc. 

Pavlu Englerovi, trvale bytem Ústí nad Labem za kupní cenu 429.000,- Kč. 

Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů na 

elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 538.166,- 

Kč. 

Usnesení č. 21                                                                                                  

ZO revokuje (ruší) usnesení č. 282 ze dne 24. 8. 2022. 

Usnesení č. 22                                                                                                  

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/92, 

trvalý travní porost o výměře 801 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 924-

164/2022 Bc. Adéle Kvapilové, trvale bytem Skalice u České Lípy za kupní 

cenu 400.500,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně 

DPH a nákladů na elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně 

nákladů je 503.681,- Kč. 

Usnesení č. 23                                                                                                        

ZO revokuje (ruší) usnesení č. 283 ze dne 24. 8. 2022. 

Usnesení č. 24                                                                                                     

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/90, 

trvalý travní porost o výměře 988 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 924-

164/2022 Ing. Kamilu Jiránkovi, trvale bytem Rumburk za kupní cenu 
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494.000,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH    

a nákladů na elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně 

nákladů je 616.816,- Kč. 

Usnesení č. 25                                                                                                    

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/81, 

trvalý travní porost o výměře 1038 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 806-29/2019 

manželům Olze Tvarohové, trvale bytem Praha a Františku Tvarohovi, trvale 

bytem Praha za kupní cenu 519.000,- Kč. Veškeré náklady spojené                                

s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů na elektrickou přípojku hradí 

kupující. Celková cena včetně nákladů je 647.066,- Kč. 

Usnesení č. 26                                                                                                   

ZO schvaluje prodej nemovitosti na stavbu rodinného domu p.p.č. 756/80, 

trvalý travní porost o výměře 903 m2 v k.ú. Horní Podluží, která vznikla 

oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 geometrickým plánem č. 806-29/2019 

Ing. Lucii Riedel, trvale bytem Varnsdorf za kupní cenu 451.500,- Kč. 

Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH a nákladů na 

elektrickou přípojku hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 565.391,- 

Kč. 

Usnesení č. 27                                                                                                    

ZO schvaluje bezúplatný převod pozemků: 

- p.p.č. 2275/3, trvalý travní porost o výměře 30 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2275/4, trvalý travní porost o výměře 9 m2 v k.ú. Horní Podluží 

z vlastnictví České republiky, s příslušností hospodaření s majetkem státu pro 

Státní pozemkový úřad, Husinecká 1024/11a, Žižkov, 130 00 Praha do 

vlastnictví Obce Horní Podluží, IČ: 00524221, se sídlem Žofín čp. 2, 407 57 

Horní Podluží. 

Usnesení č. 28                                                                                                   

ZO schvaluje přejmenování autobusové zastávky Horní Podluží - Dolní na 

Horní Podluží - U Křížku. 

 

 

 



122 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva dne 7. 12. Celkem 14 bodů, přítomno       

8 zastupitelů. 

 

Usnesení č. 29                                                                                                    

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 6/2022. 

Usnesení č. 30                                                                                                    

ZO schválilo rozpočtovou změnu č. 1 plánu hospodářské činnosti na rok 

2022. 

Usnesení č. 31                                                                                                      

ZO schválilo schodkový rozpočet hospodaření obce Horní Podluží na rok 

2023 s příjmy ve výši 26.830.000,- Kč, výdaji ve výši 28.934.000,- Kč                        

a financováním ve výši 2.104.000,- Kč. Zastupitelstvo obce Horní Podluží 

stanovilo závazné ukazatele rozpočtu hospodaření obce Horní Podluží na rok 

2023. 

Usnesení č. 32                                                                                                                            

ZO schválilo plán nákladů a výnosů hospodářské činnosti obce na rok 2023 

s výnosy ve výši 4.452.000,- Kč a náklady ve výši 5.105.000,- Kč. 

Usnesení č. 33                                                                                                   

Zastupitelstvo obce Horní Podluží revokovalo (zrušilo) usnesení č. 270 ze dne 

24. 8. 2022. 

Usnesení č. 34                                                                                                    

ZO schválilo směnu nemovitostí mezi Obcí Horní Podluží, se sídlem Žofín 

čp. 2, 407 57 Horní Podluží, IČO: 00524221 a Lesy České republiky s.p., se 

sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 400 08 Hradec Králové, 

IČO: 421 96 451. Obec Horní Podluží převede do vlastnictví Lesů České 

republiky s.p. nemovitosti: 

- p.p.č. 1858/10, trvalý travní porost o výměře 542 m2 v k.ú. Horní 

Podluží 

- p.p.č. 1883/3, lesní pozemek o výměře 60541 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1878/4, lesní pozemek o výměře 14950 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2011/2, ostatní plocha o výměře 1883 m2 v k.ú. Horní Podluží. 

Hodnota uvedených nemovitostí byla stanovena dohodou ve výši 2.118.568,- 

Kč. 
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Lesy České republiky s.p. převede do vlastnictví Obce Horní Podluží 

nemovitosti: 

- p.p.č. 2241, lesní pozemek o výměře 2476 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2239, lesní pozemek o výměře 2025 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1661/1, lesní pozemek o výměře 21217 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2237/1, lesní pozemek o výměře 1136 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1664/3, lesní pozemek o výměře 892 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1712/1, lesní pozemek o výměře 2184 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1713/5, lesní pozemek o výměře 2251 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1713/4, lesní pozemek o výměře 525 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1761, lesní pozemek o výměře 1280 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1664/1, lesní pozemek o výměře 10907 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2249, lesní pozemek o výměře 726 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2262, ostatní plocha o výměře 223 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2243, lesní pozemek o výměře 1769 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1940/1, lesní pozemek o výměře 92 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1941/1, lesní pozemek o výměře 290 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1811/1, lesní pozemek o výměře 259 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1811/3, lesní pozemek o výměře 2206 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 1811/4, lesní pozemek o výměře 7029 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 2244, ostatní plocha o výměře 433 m2 v k.ú. Horní Podluží 

- p.p.č. 52/4, ostatní plocha o výměře 5194 m2 v k.ú. Jedlová. 

Hodnota uvedených nemovitostí byla stanovena dohodou ve výši 2.152.455,- 

Kč. Rozdíl cen ve výši 33.887,- Kč uhradí Obec Horní Podluží dle podmínek 

stanovených směnnou smlouvou č. SML-00062-2022-241.  

ZO schválilo směnnou smlouvu č. SML-00062-2022-241 mezi Obcí Horní 

Podluží a Lesy České republiky s.p. a pověřilo starostu obce jejím podpisem. 

ZO schválilo uzavření Dohody o vyrovnání mezi Obcí Horní Podluží, se 

sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní Podluží, IČO: 00524221 a Lesy České 

republiky s.p., se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 400 08 

Hradec Králové, IČO: 421 96 451, k úhradě ½ nákladů ve výši 8.075,- Kč 

spojených se směnou pozemků, které jsou předmětem směnné smlouvy č. 

SML-00062-2022-241. Zastupitelstvo obce Horní Podluží pověřuje starostu 

obce podpisem Dohody o vyrovnání. 

Usnesení č. 35                                                                                                       

ZO schválilo prodej nemovitosti p.p.č. 756/93, ostatní plocha o výměře 20 m2 

v k.ú. Horní Podluží, která vznikla oddělením od nemovitosti p.p.č. 756/6 

geometrickým plánem č. 928-228/2022 Janu Vašutovi, trvale bytem Horní 

Podluží a Nikole Mazákové, trvale bytem Horní Podluží za kupní cenu 
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10.000,- Kč. Veškeré náklady spojené s prodejem nemovitosti včetně DPH 

hradí kupující. Celková cena včetně nákladů je 20.800,- Kč. 

Usnesení č. 36                                                                                                    

ZO schválilo přidělení dotace ve výši 220.000,- Kč na provoz fotbalového 

oddílu v roce 2023 Tělovýchovné jednotě Čechie Horní Podluží, IČ: 

71250182,  se sídlem Horním Podluží čp. 338, 47 57 Horní Podluží. 

Usnesení č. 37                                                                                                         

ZO schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace na celoroční činnost v roce 2023 

mezi Obcí Horní Podluží a TJ Čechie Horní Podluží a pověřilo starostu obce 

Petra Hořeního podpisem této veřejnoprávní smlouvy. 

Usnesení č. 38                                                                                                     

ZO schválilo cenu stočného pro rok 2023 ve výši 44,44 Kč/m3 bez DPH. 

Usnesení č. 39 

ZO schválilo dodatek č. 20 ke smlouvě na zajištění sběru, svozu, využití                         

a odstranění komunálního odpadu uzavřené mezi Obcí Horní Podluží se 

sídlem Žofín čp. 2, 407 57 Horní Podluží, IČO: 00524221 a EKO servisem 

Varnsdorf a.s. se sídlem Svatopluka Čecha čp. 1277, 407 47 Varnsdorf, IČO: 

25042149 a pověřilo starostu obce podpisem dodatku. 

Usnesení č. 40                                                                                                    

ZO schválilo uzavření dohody o provedení práce mezi Obcí Horní Podluží                       

a členem zastupitelstva p. Vítem Průšou. 

Usnesení č. 41                                                                                                     

ZO schválilo inventarizační komisi ve složení: Vojtěch Průša (předseda), Vít 

Průša a Marian Chládek. 

Usnesení č. 42                                                                                                         

ZO schválilo podání žádosti o dotaci z operačního programu OPŽP na akci 

Pořízení kompostérů pro občany obce Horní Podluží. 

 

 

 


